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VÊTEMENTS 
POUR LE 
SERVICE
Tendance et décontractés, nos vêtements de service sont aussi très 
confortables afin que vos collaborateurs se sentent à l’aise tout au long de 
la journée. Pensez à la personnalisation pour transformer vos équipes en 
véritables ambassadeurs de votre établissement. 
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JOBELINE 
Chaussures Explorer Light homme
FT165614 
60,00 
p. 722

JOBELINE 
T-shirt femme Malme manches courtes
FT127338 
18,90 
p. 647

JOBELINE 
Tablier Ben 80x80 cm
FT124921 
27,90 
p. 620
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Tablier à bavette  
Canvas

seulement

6000

Tablier  
Canvas

seulement

3500

TABLIERS
très tendance

anthracitekaki rougesable sableanthracitekaki rouge

p. 647

JOBELINE
Tablier Canvas
Tablier et tablier à bavette mixtes en polycoton résistant et facile d‘entretien. Ceinture en à fixer au dos par un mousqueton, anneau pour torchon, grande poche double plaquée et porte-stylo avec 
lanière en cuir. Tablier à bavette avec tresses de cou en cuir à fixer à la taille, finition bretelles pour soulager la nuque. Tous les éléments en cuir sont amovibles pour faciliter le lavage. Dimensions 
de la poche : 21,5 x 23,5 cm et 18,5 x 23,5 cm (Lxl).
65 % polyester, 35 % coton, 505 g/m². Lavage à 60 °C.
Coloris : anthracite, kaki, rouge, sable
Mixte

Tablier 50x65 cm
FT165558
Cont./lot 1
35,00

Tablier à bavette 88x80 cm
FT165556
Cont./lot 1
60,00
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	■ �tresses de cou en cuir à fixer 
à la taille, finition bretelles 
pour soulager la nuque

	■ �éléments en cuir et en 
métal amovibles

	■ �grande poche double, porte-
stylo et anneau pour torchon

T-shirt Malme p. 647

p. 499

Jean Dover p. 678

Chaussures Explorer Light p. 723
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JOBELINE
Tablier à bavette Bristol
Tablier mixte à bavette en cuir lisse effet vieilli très tendance. 
2 poches sur le devant, 1 poche stylo double sur la poitrine. 
Large ceinture ajustable dans le dos. Tresse de cou et ceinture 
réglables par boucle en métal vieilli. Passant pour torchon à la 
taille. Personnalisation non disponible.
Cuir, métal. Ne passe pas en machine.
Coloris : brun
88x77 cm (Lxl)
Mixte

FT120079
Cont./lot 1
160,00

JOBELINE
Tablier Bristol
Tablier mixte en cuir grainé effet vieilli très tendance. 2 poches 
sur le devant, 1 passant pour stylo, 1 passant pour torchon. 
Large ceinture ajustable dans le dos par boucle en métal 
vieilli. Personnalisation non disponible.
Cuir, métal. Ne passe pas en machine.
Coloris : brun
45x80 cm (Lxl)
Mixte FT124286

Cont./lot 1
100,00

Tablier  
Bristol

seulement

10000

Tablier à bavette  
Bristol

seulement

16000

	■ �passant pour torchon

	■ �tresse de cou réglable et 
poche stylo double

CUIR véritable
	■ �cuir véritable de haute qualité qui 
gagnera en caractère avec le temps

	■ �se nettoie à l'aide de produits d'entretien 
spécial cuir�

	■ �chaque tablier est unique, de légères 
variations de couleur sont possibles

	■ �2 poches 
plaquées
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Tablier à bavette  
Dario

seulement

5500

	■ �tresse de cou et 
ceinture amovibles

	■ �3 poches plaquées devant 	■ �toile de coton très résistante

sable kaki

brun

JOBELINE
Tablier à bavette Dario
Tablier mixte à bavette en toile de coton canevas résistante, 
3 poches plaquées devant. Tresse de cou en cuir réglable, 
ceinture en cuir réglable dans le dos. Oeillets en métal vieilli. 
Tresse de cou et ceinture amovibles fixées par mousqueton 
en métal vieilli.
100 % coton, cuir, métal. Lavage à 40 °C (enlever les  
parties en cuir avant lavage).
Coloris : brun, kaki, sable
88x80 cm (Lxl)
Mixte

FT120260
Cont./lot 1
55,00
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JOBELINE
Tablier à bavette Taras denim
Tablier à bavette mixte en denim. 3 
poches plaquées sur le devant. Tresses et 
surpiqûres décoratives contrastantes. Tresse 
de cou réglable et tresses à la taille à nouer 
sur le devant.
100 % coton. Lavage à 40 °C.
Coloris : bleu denim
Mixte

JOBELINE
Tablier Mahé denim
Tablier mixte en denim. Tresses 
contrastantes à nouer sur le devant. 2 
poches plaquées et 1 poche stylo double.
100 % coton (denim). Lavage à 40 °C.
Coloris : bleu denim
Mixte

64x80 cm (Lxl)
FT118746
Cont./lot 1
27,90

45x80 cm (Lxl)
FT120085
Cont./lot 1
19,90

64x100 cm (Lxl)
FT127509
Cont./lot 1
28,90

60x80 cm (Lxl)
FT120084
Cont./lot 1
20,90

45x100 cm (Lxl)
FT127501
Cont./lot 1
21,90

60x100 cm (Lxl)
FT127502
Cont./lot 1
22,90

	■ �tresse de cou 
réglable

Tablier à bavette 
Taras denim

dès

2790

Tablier Mahé 
denim

dès

1990

	■ �3 poches plaquées

	■ �denim pur coton

	■ �3 grandes poches plaquées

	■ �denim pur coton

	■ �tresses contrastantes 
à nouer devant

Jean femme Dover denim p. 678

Chemisier et chemise Davis p. 655
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JOBELINE
Tablier à bavette Lenox  
Tablier à bavette mixte en denim, 2 poches 
plaquées devant avec passant pour stylo, 
2 poches dont 1 poche stylo double 
passepoilée sur la poitrine. Tresse de cou en 
cuir réglable, ceinture en cuir réglable dans 
le dos. Oeillets en métal vieilli. Tresse de cou 
et ceinture amovibles fixées par mousqueton 
en métal vieilli. 1 passant pour torchon.
100 % coton, cuir, métal. Lavage à 40 °C 
(enlever les  
parties en cuir avant lavage).
Coloris : bleu denim
Mixte

88x80 cm (Lxl)
FT120261
Cont./lot 1
55,00

	■ �passant pour torchon	■ �2 grandes poches

Tablier à bavette  
Lenox

seulement

5500

    Un grand

CLASSIQUE
	■ �tresse de cou et 
ceinture amovibles

Tablier Alex p. 618

Chemisier Kate p. 658
Chemise Bruce p. 659
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Tablier à bavette  
Gusto

dès

3250

Tablier  
Alex
dès

3250

JOBELINE
Tablier à bavette Gusto
Tablier à bavette mixte en denim. 1 
poche plaquée et 1 poche stylo sur 
le devant. Passant pour torchon. 
Tresses à nouer croisées dans le dos et 
maintenues par des œillets.
100 % coton (denim). Lavage à 40 °C.
Coloris : bleu denim
Mixte

JOBELINE
Tablier Alex
Tablier mixte en denim. Tresses à nouer sur le 
devant. 2 poches plaquées avec 1 poche stylo 
double. Surpiqûres décoratives contrastantes.
100 % coton (denim). Lavage à 40 °C.
Coloris : bleu denim
Mixte

88x80 cm (Lxl)
FT117559
Cont./lot 1
32,50

45x80 cm (Lxl)
FT115577
Cont./lot 1
32,50

45x100 cm (Lxl)
FT127498
Cont./lot 1
33,50

60x80 cm (Lxl)
FT119287
Cont./lot 1
33,50

60x100 cm (Lxl)
FT127499
Cont./lot 1
34,50

88x100 cm (Lxl)
FT127513
Cont./lot 1
33,50

	■ �tresses à nouer croisées 
dans le dos pour 
soulager la nuque

	■ �denim léger

	■ �grande poche et 
passant pour torchon

	■ �2 grandes poches

	■ �denim léger

p. 655 p. 654



619lusini.com

 V
Ê

T
E

M
E

N
T

S
 P

O
U

R
 L

E
 S

E
R

V
IC

E

Tablier à bavette  
Mike
dès

33,

50

JOBELINE
Tablier à bavette Mike 
Tablier mixte en denim, avec tresse 
de cou réglable fixée par une attache 
bretelle. Longues tresses à nouer sur le 
devant. 2 poches latérales dont 1 avec 
poche monnaie passepoilée.
100 % coton (denim). Lavage à 40 °C.
Coloris : bleu denim
Mixte

70x80 cm (Lxl)
FT127967
Cont./lot 1
33,50

100x80 cm (Lxl)
FT115578
Cont./lot 1
35,50

70x100 cm (Lxl)
FT127968
Cont./lot 1
34,50

100x100 cm (Lxl)
FT127511
Cont./lot 1
36,50

Le denim Rinse Whashed est plus clair, 
plus souple et rétrécit moins au lavage 
qu‘un denim foncé. Cela résulte d‘un trai-
tement spécial : le tissu n‘est ni blanchi ni 
modifié. L‘action conjuguée d‘eau claire et 
d‘assouplissant permet d‘extraire les ré-
sidus de colorant. C‘est ce qui lui confère 
sa couleur si particulière.

Rinse Washed

Personnalisation
et autres services sur

lusini.com

	■ �tresse de cou réglable

	■ �2 poches côtés

	■ �denim léger

DENIM 
léger

Chemisier et chemise Kim p. 657

Jean Dover p. 678

Chaussures Explorer p. 722
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bordeaux

bordeaux

brun foncé

bleu

JOBELINE
Tablier Ben 
Tablier et tablier à bavette mixtes en polycoton enduit. 
Avec 2 poches sur le devant, 1 passant pour stylo, 1 
passant pour torchon. Longues tresses contrastées à 
nouer sur le devant. Le tablier à bavette est doté de 
tresses contrastées maintenues par mousqueton à 
nouer croisées dans le dos pour soulager la nuque.
64 % coton, 36 % polyester. Lavage à 40 °C.
Coloris : bleu, bordeaux, brun foncé, sable
Mixte

	■ �tresses amovibles pour 
un lavage facile

	■ �grande poche et passant 
pour torchon

Chemisier et chemise Kim p. 657

Polo Oliver p. 638

Tablier 80x80 cm
FT124921
Cont./lot 1
27,90

Tablier à bavette 
88x80 cm
FT124915
Cont./lot 1
32,90

Tablier 50x100 cm
FT127504
Cont./lot 1
28,90

Tablier à bavette 
88x100 cm
FT127512
Cont./lot 1
33,90
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	■ �tresses à nouer croisées 
dans le dos pour 
soulager la nuque

Tablier  
Ben
dès

2790

SOULAGE 
     la nuque

sable

Chemisier et chemise Jean p. 653

Chaussures Explorer p. 723
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NOTRE

conseil    Durable et robuste : 
LA FIBRE DE JUTE

�grande poche 
avec poche 
intérieure pour le 
portable�matière très 

résistante

mélange de fibres 
naturelles de coton et 
de jute

�2 poches côtés 
dans la jupe

�tresse de cou et ceinture 
similicuir lavables

1 poche stylo 
double

FT165377
Cont./lot 1
pièce(s) 35,00
35,00

FT165383
Cont./lot 1
pièce(s) 30,00
30,00

JOBELINE
Tablier à bavette Jute 88x80 cm
Tablier bavette conçu en toile légère de coton et de fibres de 
jute, aspect denim. La tresse de cou et la ceinture réglables, 
ainsi que l’une des poches sont en similicuir lavable. Poche 
stylo double sur la poitrine, grande poche plaquée et petite 
poche intérieure. Séchage rapide et repassage facile.
50 % coton, 5 0% jute, 170 g/m². Lavage à 40 °C.
Coloris : bleu denim, denim clair
88x80 cm (Lxl)
Mixte

JOBELINE
Tablier à bavette Jute 
avec jupe 76x80 cm
Tablier à bavette femme avec jupe en toile légère de 
coton et fibres de jute, aspect denim. Tresses de cou 
réglables et tresses à nouer sur le devant en similicuir 
lavable. Poche stylo double sur la poitrine et 2 poches 
côtés dans la jupe. Entretien facile, séchage rapide, 
repassage facile. 
50 % coton, 50 % jute, 170 g/m². Lavage à 40°.
Coloris : bleu denim, denim clair
76x80 cm (Lxl)
Femme
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JUTE
La fibre de jute est une fibre naturelle respectueuse de 
l’environnement, recyclable et biodégradable. 

Très robuste, elle convient parfaitement aux vêtements du 
quotidien comme les tabliers pour le service.

Elle se distingue par sa grande résistance à la traction et à l’étirement 
ainsi que par sa bonne capacité d'absorption de l’humidité.

La fibre de jute est donc la fibre naturelle la plus solide et la plus durable qui soit.
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JOBELINE
Tablier à bavette Ramie
Tablier à bavette mixte en ramie, un tissu en fibres 
naturelles qui ressemble au lin. Très résistant aux 
déchirures, séchage rapide. 2 grandes poches et 
1 poche stylo double sur le devant. Tresse de cou 
réglable via un oeillet. Tresses à nouer sur le devant.
87 % ramie, 13 % coton. Lavage à 40 °C.
Coloris : gris clair, kaki

JOBELINE
Tablier japonais Ramie
Tablier femme en ramie, un tissu en fibres naturelles 
qui ressemble au lin. Très résistant aux déchirures, 
séchage rapide. 2 grandes poches sur le devant. Se 
porte croisé dans le dos.
87 % ramie, 13 % coton. Lavage à 40 °C.
Coloris : gris clair, kaki

88x80 cm (Lxl)
FT124917
Cont./lot 1
19,90

45x80 cm (Lxl)
FT124923
Cont./lot 1
12,90

60x80 cm (Lxl)
FT124924
Cont./lot 1
13,90

70x114 cm (Lxl)
FT124928
Cont./lot 1
19,90

JOBELINE
Tablier Ramie
Tablier mixte en ramie, un tissu en fibres naturelles qui 
ressemble au lin. Très résistant aux déchirures, séchage 
rapide. 2 grandes poches et 1 poche stylo double sur le 
devant. Tresses à nouer sur le devant.
87 % ramie, 13 % coton. Lavage à 40 °C.
Coloris : gris clair, kaki

Tablier japonais  
Ramie

seulement

1990

gris clair gris clairgris clair

	■ �tresse de cou réglable

	■ �effet lin agréable au toucher

	■ �2 grandes poches

	■ �longueur 
devant env. 
71 cm

	■ �2 grandes 
poches

	■ �larges bretelles
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Tablier  
Ramie

dès

1290

Personnalisation
et autres services sur

lusini.com

Chemisier et chemise Kim p. 657
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Tablier  
Mora
dès

1490

Tablier à bavette  
Mora
​dès

1990

Apposez 
votre 
logo 
ici
Infos p. 12

Chemisier et chemise Fiore et Fabrice p. 661
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JOBELINE
Tablier Mora 
Tablier mixte effet lin en polyester agréable au toucher, 
infroissable et facile d‘entretien. 2 poches devant avec 1 
poche stylo double. Tresses sous tunnel ajustables.
100 % polyester. Lavage à 60 °C.
Coloris : gris clair, sable
Mixte

60x80 cm (Lxl)
FT120077
Cont./lot 1
14,90

88x80 cm (Lxl)
FT120076
Cont./lot 1
19,90

60x100 cm (Lxl)
FT127500
Cont./lot 1
15,90

88x100 cm (Lxl)
FT127514
Cont./lot 1
20,90

	■  ​entretien facile

JOBELINE
Tablier à bavette Mora 
Tablier à bavette mixte effet lin en polyester agréable au 
toucher, infroissable et facile d‘entretien. 2 poches devant 
avec 1 poche stylo double. Tresses sous tunnel ajustables.
100 % polyester. Lavage à 60 °C.
Coloris : gris clair, sable
Mixte

gris clair

gris clair

	■ �effet lin

	■ �résistant

	■ �tresses sous tunnel ajustables

	■ �2 grandes poches

	■ �séchage et repassage faciles
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JOBELINE
Tablier à 
bavette Péro  
Tablier à bavette mixte, noir 
à rayures blanches, en pur 
coton. Longues tresses à 
nouer sur le devant, 1 poche 
stylo double et 1 poche 
intérieure poitrine. Tresse de 
cou réglable.
100 % coton. Lavage à 60 °C.
Coloris : noir/blanc

JOBELINE
Tablier Miro
Tablier mixte à rayures 
blanches en pur coton. 
Longues tresses à nouer 
sur le devant.
100 % coton. Lavage à 
60 °C.
Coloris : noir/blanc

98x80 cm (Lxl)
FT100539
Cont./lot 1
16,90

45x80 cm (Lxl)
FT100537
Cont./lot 1
9,50

60x80 cm (Lxl)
FT119272
Cont./lot 1
10,50

85x100 cm (Lxl)
FT119274
Cont./lot 1
11,50

95x100 cm (Lxl)
FT119273
Cont./lot 1
12,50

95x120 cm (Lxl)
FT119271
Cont./lot 1
13,50

Tablier à bavette  
Péro

seulement

16,

90

Tablier  
Miro
dès

9,

50

Rayures CLASSIQUES
	■ �facile d'entretien

	■ �1 poche stylo 
double et 1 
poche poitrine

	■ �tresse de cou 
réglable
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JOBELINE
Tablier à bavette Botéro motif chevrons
Tablier à bavette mixte avec motifs chevrons. 2 poches devant, 1 
passant pour torchon. Tresses à nouer croisées dans le dos. Facile 
d‘entretien.
100 % coton. Lavage à 60 °C.
Coloris : noir/blanc

88x80 cm (Lxl)
FT124899
Cont./lot 1
19,90

40x35 cm (Lxl)
FT126680
Cont./lot 1
10,50

88x100 cm (Lxl)
FT127506
Cont./lot 1
20,90

JOBELINE
Tablier Stella  
Tablier femme court avec bordure fantaisie au crochet. 
Larges tresses à nouer en forme de noeud.
65 % polyester, 35 % coton. Lavage à 60 °C.
Coloris : blanc

Tablier  
Stella

seulement

1050Tablier à bavette  
Botéro motif 

chevrons
dès

1990

Personnalisation
et autres services sur

lusini.com

	■ �2  poches sur le devant

	■ �bordure fantaisie

	■ �tresses à nouer croisées dans 
le dos pour soulager la nuque

	■ �2 poches et passant 
pour torchon

	■ �motif chevrons

	■ �résistant et facile d'entretien

T-shirt Malme p. 647
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Tablier Botero 

	■ �tissu très résistant

	■ �repassage facile

	■ �disponible dans de 
nombreux coloris

Apposez 
votre 
logo 
ici
Infos p. 12

Tablier  
Botéro

dès

950

Chemisier et chemise Jean p. 653
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JOBELINE
Tablier Botero 
Tablier mixte à longues tresses à nouer sur le 
devant.
65 % polyester, 35 % coton. Lavage à 60 °C.
Coloris : blanc, bleu foncé, bleu marine, bordeaux, 
chocolat, framboise, graphite, gris, gris clair, kaki, 
mangue, noir, rouge, sable, taupe, vert foncé, vert 
olive, vert pomme
Mixte

JOBELINE
Tablier à bavette Botéro uni & 
Botéro motif chevrons 
Tablier à bavette mixte. 3 poches avec poche stylo double sur le 
devant. Tresses à nouer croisées dans le dos. Facile d‘entretien. 
Poche adaptée à une mini tablette. Disponible en de nombreux 
coloris.
Uni : 65 % polyester, 35 % coton. Lavage à 60 °C. 
Motif chevrons : 100 % coton. Lavage à 60 °C.
Coloris : blanc, bleu foncé, bleu marine, bordeaux, chocolat, 
framboise, graphite, gris, gris clair, kaki, mangue, noir, noir/
blanc, rouge, sable, taupe, vert foncé, vert olive, vert pomme
Mixte

45x80 cm 
(Lxl)
FT100654
Cont./lot 1
9,50

88x80 cm (Lxl)
FT124906
Cont./lot 1
14,90

88x100 cm (Lxl)
FT127505
Cont./lot 1
15,90

60x80 cm 
(Lxl)
FT119284
Cont./lot 1
10,50

60x100 
cm (Lxl)
FT124718
Cont./lot 1
10,90

85x100 
cm (Lxl)
FT119281
Cont./lot 1
12,50

95x100 
cm (Lxl)
FT119282
Cont./lot 1
12,90

95x120 
cm (Lxl)
FT119283
Cont./lot 1
13,50

45x100 
cm (Lxl)
FT124717
Cont./lot 1
9,90

blanc

blanc mangue rouge bordeaux framboise vert pomme kaki vert foncé bleu foncé bleu marine sable

taupe

chocolat gris clair gris graphite noir

mangue rouge bordeaux framboise vert pomme vert olive kaki bleu marine sable

taupe

chocolat gris clair gris graphite noirvert foncé bleu foncé

LARGE CHOIX 
de coloris et de dimensions

	■ �tresses à nouer croisées dans 
le dos pour soulager la nuque

noir/blanc
Herringbone

	■ �grande poche pour mini tablette 
et passant pour torchon

	■ �repassage facile

vert olive
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Tablier à 
bavette  
Taras

dès

1290

Tablier à 
bavette  

Faro
dès

1450

Tablier à bavette Taras

	■ �tresse de cou réglable

	■ �3 poches plaquées 
devant

	■ �repassage facile

Tablier à bavette Faro

	■ �tresse de cou réglable

	■ �1 poche stylo double et 
1 poche intérieure

	■ �repassage facile

Polo Caty et Gary p. 640
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JOBELINE
Tablier à bavette Taras
Tablier à bavette mixte. 3 poches plaquées sur le devant. 
Tresse de cou réglable et tresses à la taille à nouer sur le 
devant.
Uni : 65 % polyester, 35 % coton. Lavage à 60 °C. 
Denim : 100 % coton (denim). Lavage à 40 °C.
Coloris : blanc, bleu denim, bleu foncé, bleu marine, 
bordeaux, chocolat, framboise, gris, gris clair, kaki, mangue, 
noir, rouge, taupe, vert foncé, vert pomme
Mixte​

blanc

blanc mangue rouge bordeaux framboise vert pomme vert olive kaki vert foncé bleu foncé bleu marine

bleu marine bleu denim

taupe chocolat

gris clair

gris noir

vert pomme chocolat gris clair gris noirkaki vert foncé bleu foncé taupemangue rouge bordeaux framboise

bleu 
denim coloré

Personnalisation
et autres services sur

lusini.com

Tablier à bavette 
Uni 64x80 cm (Lxl)
FT100492
Cont./lot 1
12,90

Tablier à bavette 
64x80 (Lxl)
FT118746
Cont./lot 1
27,90

Tablier Uni 64x100 
cm (Lxl)
FT127508
Cont./lot 1
13,90

Tablier Denim 
64x100 cm (Lxl)
FT127509
Cont./lot 1
28,90

RÉSISTANTS 
et faciles d'entretien

JOBELINE
Tablier à bavette Faro
Tablier mixte à bavette, 1 poche intérieure 
et 1 poche stylo double sur la poitrine. 
Tresse de cou réglable.
65 % polyester, 35 % coton. Lavage à 
60 °C.
Coloris : blanc, bleu foncé, bleu marine, 
bordeaux, chocolat, framboise, gris, gris 
clair, kaki, mangue, noir, rouge, taupe, 
vert foncé, vert olive, vert pomme
Mixte​

98x80 cm 
(Lxl)
FT100491
Cont./lot 1
14,50

98x100 cm 
(Lxl)
FT127507
Cont./lot 1
15,50
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Tablier  
Mahé

dès

1090

Tablier à bavette  
Mahé

dès

1390

Polo Oliver p. 638

Tablier Mahé/  
Tablier à bavette Mahé

	■ �grandes poches et 1 
poche stylo double

	■ �très résistant

	■ �repassage facile
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Personnalisation
et autres services sur

lusini.com

QUALITÉ ROBUSTE
    en plusieurs coloris

vert foncé

bleu denim

JOBELINE
Tablier Mahé 
Tablier mixte à tresses, 1 poche double et 1 
poche stylo double.
Uni : 65 % polyester, 35 % coton. Lavage 
à 60 °C. 
Denim : 100 % coton (denim). Lavage à 
40 °C.
Coloris : blanc, bleu denim, bleu foncé, bleu 
marine, bordeaux, chocolat, framboise, 
graphite, gris, gris clair, kaki, mangue, noir, 
rouge, sable, taupe, vert foncé, vert olive, 
vert pomme
Mixte

blanc mangue rouge bordeaux framboise vert pomme vert olive kaki bleu foncé bleu marine

sable

taupe chocolat gris clair gris graphite noir

bleu 
denim coloré

Tablier Uni 
45x80 cm 
(Lxl)
FT100865
Cont./lot 1
10,90

88x100 cm 
(Lxl)
FT124716
Cont./lot 1
14,90

88x80 cm 
(Lxl)
FT117561
​Cont./lot 1
13,90

Tablier Uni 
60x80 cm 
(Lxl)
FT119290
Cont./lot 1
12,50

Tablier Uni 
60x100 cm 
(Lxl)
FT124720
Cont./lot 1
12,90

Tablier 
denim 
45x80 cm 
(Lxl)
FT120085
Cont./lot 1
19,90

Tablier Uni 
85x100 cm 
(Lxl)
FT119289
Cont./lot 1
13,50

Tablier 
Denim 
60x80 cm 
(Lxl)
FT120084
Cont./lot 1
20,90

Tablier Uni 
45x100 cm 
(Lxl)
FT124719
Cont./lot 1
11,50

JOBELINE
Tablier à bavette Mahé
Tablier à bavette mixte avec 2 
poches devant et 1 poche stylo 
double. Tresse de cou réglable.
65 % polyester, 35 % coton. 
Lavage à 60 °C.
Coloris : blanc, bleu foncé, bleu 
marine, bordeaux, chocolat, 
framboise, graphite, gris, gris clair, 
kaki, mangue, noir, rouge, sable, 
taupe, vert foncé, vert olive, vert 
pomme
Mixte

chocolatvert olive gris clairkakimangue vert foncé graphitebleu marinebordeaux grisbleu foncérouge noirframboise taupevert pommeblanc

sable

	■ �avec tresse de cou réglable
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Tablier à bavette  
Lionel

dès

1450

Tablier à bavette Lionel 

	■ �tresse de cou 
réglable par clip

	■ �1 grande poche 
double sur le devant

	■ �1 poche stylo double 
sur la poitrine

Polo femme Oliver p. 638



637lusini.com

mangue rouge bordeaux framboise vert pomme kaki vert foncé

bleu marine

bleu foncé taupe chocolat gris clair gris graphite noir

S'ADAPTE 
à toutes les morphologies

JOBELINE
Tablier à bavette Lionel 
Tablier à bavette mixte avec clip pour le réglage de la longueur du tour de cou. 1 grande poche double sur 
le devant, 1 poche à stylo double sur la poitrine.
65 % polyester, 35 % coton. Lavage à 60 °C.
Coloris : bleu foncé, bleu marine, bordeaux, chocolat, framboise, graphite, gris, gris clair, kaki, mangue, 
noir, rouge, taupe, vert foncé, vert pomme

88x80 cm (Lxl)
FT101003
Cont./lot 1
14,50

88x100 cm (Lxl)
FT124715
Cont./lot 1
15,90
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ÉLÉGANCE CLASSIQUE
avec détails fonctionnels

Polo homme 
S, M, L, XL, 2XL, 3XL
manches courtes

Polo femme
XS, S, M, L, XL, 2XL
manches courtes

FT124896
Cont./lot 1
34,90

FT125091
Cont./lot 1
34,90

JOBELINE
Polo Oliver 
Polo femme ou homme manches courtes en maille piquée facile d‘entretien avec traitement antibactérien 
Sanitized®. Coupe légèrement ajustée. Modèle femme : patte de boutonnage 4 boutons. Modèle homme : patte 
de boutonnage 3 boutons.
95 % coton, 5 % élasthanne. Lavage à 40 °C. 
Longueur modèle femme env. 67 cm. 
Longueur modèle homme env. 74 cm.
Coloris : blanc, bleu marine, noir noir bleu marine blanc

col en maille piquée avec 
finitions soignées

large patte de 
boutonnage

traitement antibactérien 
Sanitized® pour limiter les 

mauvaises odeurs

base légèrement arrondie
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Polo  
Oliver

seulement

3490

Efficace tout au 
long de la journée !
Le traitement antibactérien dont bénéficient 
nos polos Caty, Gary et Caty Confort garantit 
un maximum de fraîcheur toute la journée 
pour un confort optimal. Grâce au traitement antibactérien Sanitized®, les mauvaises 

odeurs n'ont plus aucune chance.

Le traitement Sanitized® :

•	est efficace même en cas d‘usage intensif
•	�évite la prolifération des bactéries et le développement 

des mauvaises odeurs
•	garantit une fraîcheur longue durée

Tablier Mahé p. 635
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Polo femme 
manches 3/4  

Caty
seulement

26,

50

JOBELINE
Polo Caty et Gary 
Polo femme (Caty) ou homme (Gary) manches courtes en maille piquée infroissable avec traitement antibactérien Sanitized®. 
Modèle femme : patte de boutonnage 4 boutons, coupe légèrement ajustée, fentes d‘aisance sur les côtés. Également disponible 
en modèle manches 3/4. Modèle homme : patte de boutonnage 3 boutons, coupe droite et poche poitrine.
95 % coton, 5 % élasthanne. Lavage à 40 °C. 
Longueur modèle femme env. 60 cm. 
Longueur modèle homme env. 71 cm.

FT124292
Cont./lot 1
26,50

blanc rouge bleu marine

Personnalisation
et autres services sur

lusini.com

FRAÎCHEUR
longue 
durée

JOBELINE
Polo femme Caty Confort  
Polo femme manches courtes en maille piquée infroissable, 
avec traitement Sanitized®. Patte de boutonnage 4 boutons, 
coupe légèrement ajustée, 2 grandes poches devant. Finition 
col et manches en bord côte.
95 % coton, 5 % élasthanne. Lavage à 40 °C. 
Longueur env. 72 cm.

Polo femme 
Coloris : blanc, bleu marine, framboise, noir
XS, S, M, L, XL, 2XL
manches courtes

FT124891
​Cont./lot 1
28,50

noir

	■ �traitement antibactérien Sanitized® 
pour éviter le développement 
des mauvaises odeurs

	■ �2 grandes poches

	■ �extra long

noirblanc bleu marine

blancblanc

vert pommevert pomme taupetaupe bleu marinebleu marine graphitegraphite noirnoir

framboiseframboise bordeauxbordeaux rougerouge

Polo femme manches 3/4
Coloris : blanc, bleu marine, noir, 
rouge
XS, S, M, L, XL, 2XL
manches 3/4

framboise

Polo femme
Coloris : blanc, bleu marine, bordeaux, framboise, 
graphite, noir, rouge, taupe, vert pomme
XS, S, M, L, XL, 2XL
manches courtes

FT101294
Cont./lot 1
25,90

FT101860
Cont./lot 1
25,90

Polo homme
Coloris : blanc, bleu marine, bordeaux, framboise, 
graphite, noir, rouge, taupe, vert pomme
S, M, L, XL, 2XL, 3XL
manches courtes
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Polo homme  
Gary

seulement

2590

Tablier Alex p. 618

Chaussures Explorer Light p. 722

Jean Dover p. 679
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JOBELINE
Polo Caty et Gary Line 
Polo femme (Caty) ou homme (Gary) manches courtes en maille 
piquée infroissable, avec traitement antibactérien Sanitized®. 
Finition col et manches en bord côte rayé taupe/bleu marine, 
patte de boutonnage 3 boutons. Modèle femme : coupe 
légèrement ajustée, fentes d‘aisance sur les côtés. Modèle 
homme : coupe droite et poche poitrine.
95 % coton, 5 % élasthanne. Lavage à 40 °C. 
Longueur modèle femme env. 60 cm. 
Longueur modèle homme env. 71 cm.
Coloris : blanc, bleu marine

Polo homme 
S, M, L, XL, 2XL, 3XL
manches courtes

Polo femme 
XS, S, M, L, XL, 2XL
manches courtes

FT117579
Cont./lot 1
31,90

FT117578
​Cont./lot 1
31,90

Polo  
Caty et Gary Line

seulement

3190

blanc bleu marineblanc bleu marine

	■ �finition col et manches en bord côte rayé 

	■ �traitement antibactérien Sanitized® pour éviter le 
développement des mauvaises odeurs

	■ �facile d'entretien

Tablier Mahé p. 635
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JOBELINE
Polo Caty et Gary Chambray 
Polo femme (Caty) ou homme (Gary) manches courtes en 
maille piquée infroissable, avec traitement antibactérien 
Sanitized®. Col et patte de boutonnage 3 boutons en 
chambray, finition manches en bord côte. Modèle femme : 
coupe légèrement ajustée, fentes d‘aisance sur les côtés. 
Modèle homme : coupe droite.
95 % coton, 5 % élasthanne. Lavage à 40 °C. 
Longueur modèle femme env. 66 cm. 
Longueur modèle homme env. 77 cm.
Coloris : blanc

Polo homme 
S, M, L, XL, 2XL, 3XL
manches courtes

Polo femme 
XS, S, M, L, XL, 2XL
manches courtes

FT117577
Cont./lot 1
33,90

FT117576
Cont./lot 1
33,90

Polo  
Caty et Gary 
Chambray
seulement

3390

blanc blanc

	■ �col et patte de boutonnage en chambray

	■ �traitement antibactérien Sanitized® pour éviter le 
développement des mauvaises odeurs

	■ �facile d'entretien

Tablier Mahé p. 635
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Polo  
Flora et Fly
seulement

2490

Polo Flora et Fly 

	■ �longueur adaptée aux 
exigences de la restauration

	■ facile d'entretien

	■ coupe droite

bleu marine

Tablier Botero p. 631
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UN CLASSIQUE
     en plusieurs coloris

JOBELINE
Polo Flora et Fly 
Polo femme (Flora) ou homme (Fly) manches courtes en maille piquée. Col et finition 
manches en bord côte, patte de boutonnage 4 boutons (modèle femme) et 3 boutons (modèle 
homme). Coupe droite.
65 % polyester, 35 % coton. Lavage à 60 °C. 
Longueur modèle femme env. 64 cm. 
Longueur modèle homme env. 74 cm.
Coloris : blanc, bleu grisé, bleu marine, bordeaux, chocolat, framboise, graphite, mangue, 
noir, rouge, taupe, turquoise, vert pomme

Polo femme 
XS, S, M, L, XL, 
2XL, 3XL
manches courtes

FT101301
Cont./lot 1
24,90

Polo homme 
S, M, L, XL, 2XL, 
3XL, 4XL
manches courtes

FT100672
Cont./lot 1
24,90

Personnalisation
et autres services sur

lusini.com

bleu marine

blanc framboiserouge graphitebleu grisé chocolatturquoisevert pommemangue bordeaux noir

taupe
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JOBELINE
Polo femme Benita  
Polo femme manches courtes et encolure en V. Finition manches et 
encolure bord côte. Coupe droite.
95 % coton, 5 % élasthanne. Lavage à 40 °C. 
Longueur env. 60 cm.
Coloris : blanc, bordeaux, framboise, noir, taupe
XS, S, M, L, XL, 2XL
manches courtes

FT100800
Cont./lot 1
22,90

Polo femme  
Benita

seulement

2290

noir taupe

framboise

bordeaux blanc

CONFORTABLE
et tendance

	■ �confortable grâce à l'élasthanne

	■ �encolure sans boutons avec 
finition bords côte

	■ �facile d'entretien
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JOBELINE
T-shirt Malme 
T-shirt femme manches courtes ou 3/4 et T-shirt homme à manches courtes, idéals pour le service. Modèle femme avec col bateau et couture 
décorative dans le dos, coupe légèrement ajustée, très confortable grâce à l‘élasthanne. Modèle homme avec col rond. Tissu agréable à 
porter, résistant et facile d‘entretien.
95 % coton, 5 % élasthanne. Lavage à 40 °C. 
Longueur modèle femme env. 63 cm. 
Longueur modèle homme env. 73 cm.
Coloris : blanc, bleu marine, noir

T-shirt femme manches 3/4
XS, S, M, L, XL, 2XL
manches 3/4

T-shirt femme manches courtes
XS, S, M, L, XL, 2XL
manches courtes

T-shirt homme manches courtes
S, M, L, XL, 2XL, 3XL
manches courtes

FT120081
Cont./lot 1
18,90

FT127338
Cont./lot 1
18,90

FT120094
Cont./lot 1
18,90

bleu marine

bleu marine

bleu marineblanc blanc

blanc

noir

noir

noir

T-shirt  
Malme

dès

1890

	■ �jersey de coton de qualité

	■ �modèle femme en 2 
longueurs de manches
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 Des tenues cool et
CONFORTABLES

fermeture par 
boutons-pression

�passant pour tablier à 
bavette au niveau du col

�mélange lin 
coton léger 
et résistant

�fermeture par 
boutons-pression

confortable grâce à 
l'élasthanne.

respirant

ceinture 
élastiquée 
au dos
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Veste de cuisine  
Jacob

seulement

50,

00

Chemise  
Jacob

seulement

4000

Tablier  
Alex

seulement

33,

50

JOBELINE
Jean femme Dover denim  
Jean extensible pour femme. 2 poches devant et 2 poches 
plaquées dos, ceinture à passants fermée par bouton et 
braguette zippée. Coupe fuselée.
Coloris : bleu
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52

FT119268
Cont./lot 1
55,00

JOBELINE
Pantalon de cuisine homme Move  
Pantalon de cuisine homme en polycoton noir. Ceinture 
élastiquée au dos avec cordon de serrage, 2 poches latérales 
et 2 poches dos fermées par bouton. Tissu respirant et 
absorbant, une innovation WERIN® de JOBELINE.
58 % coton, 42 % polyester. 180 g/m². Lavage à 60 °C. 
Entrejambe env. 81 cm.
Coloris : noir
38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60

FT124913
Cont./lot 1
45,00

JOBELINE
Tablier Alex 60x80 cm
Tablier mixte en denim. Tresses à nouer sur le devant. 
2 poches plaquées avec 1 poche stylo double. Surpiqûres 
décoratives contrastantes.
Coloris : bleu denim
60x80 cm (Lxl)
Mixte​​

FT119287
Cont./lot 1
33,50

JOBELINE
Veste de cuisine Jacob
Veste de cuisine femme ou homme, manches longues. Tissu 
léger, robuste et respirant en lin et coton. Une fois prélavée, 
la veste de cuisine prend son aspect lin légèrement froissé. 
Coupe droite, col montant, poche stylo double sur la manche 
gauche et passant pour tablier à bavette au niveau du col. 
Fermeture par boutons-pression.
45 % coton, 55 % lin, 180 g/m². Lavage à 60 °C. 
Longueur modèle femme env. 71 cm. 
Longueur modèle homme env. 79 cm.
Coloris : gris

Veste de cuisine 
femme
36, 38, 40, 42, 44, 46, 
48, 50, 52, 54, 56, 58
manches longues

FT165450
Cont./lot 1
50,00

Veste de cuisine 
homme
44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60, 62, 64, 66
manches longues

FT165375
Cont./lot 1
50,00

JOBELINE
Chemise Jacob
Chemise femme ou homme, manches courtes. Tissu léger, 
robuste et respirant en lin et coton. Une fois prélavée, la 
chemise prend son aspect lin légèrement froissé. Coupe 
droite, col montant,  fermeture par boutons-pression, 3 
poches plaquées avec boutons-pression et passant pour 
tablier à bavette au niveau du col.
45 % coton, 55 % lin, 180 g/m². Lavage à 60 °C. 
Longueur modèle femme env. 69 cm. 
Longueur modèle homme env. 76 cm.
Coloris : gris

Chemise femme
​​36, 38, 40, 42, 44, 46, 
48, 50, 52, 54, 56, 58
manches courtes

FT165454
Cont./lot 1
40,00

Chemise homme
​​44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60, 62, 64, 66
manches courtes

FT165452
Cont./lot 1
40,00

Encore plus de choix p. 722

Encore plus de choix p. 618

Encore plus de choix p. 709 Encore plus de choix p. 678

Une équipe, 
un style -  
de la cuisine à la salle! 

Très agréable à porter, le 
tissu en lin et coton est léger, 
respirant et robuste. Grâce 
son aspect légèrement 
froissé, vos équipes auront 
un look cool incomparable.

JOBELINE
Chaussures Explorer Light homme
Chaussures pour homme conformes à la norme de sécurité EN 
ISO 20347:2012. Chaussures légères (330 g) avec dessus en 
maille respirante et imperméable. Forme spécialement étudiée 
pour s’adapter parfaitement au pied et assurer un confort 
maximal tout au long de la journée. Une bande souple et sans 
coutures renforce l’ensemble de la chaussure et l’embout. 
Facile à enfiler et à enlever grâce aux lacets élastiques. 
L’amorti réactif de la chaussure soulage les genoux et le dos. 
Semelle intérieure amovible pour un soutien optimal de la 
voute plantaire. Semelle extérieure en caoutchouc avec noyau 
en EVA, conforme à la norme SRC. Antidérapante sur sols 
humides et glissants, elle est aussi antistatique et résistante 
aux huiles et aux graisses. 
Chaussures livrées avec un chausse-pied, un sac de 
rangement, un nettoyant pour semelles et une paire de lacets 
supplémentaires.
Dessus en maille. Semelle extérieure : 85 % EVA (éthylène-
acétate de vinyle), 15 % caoutchouc. 
Coloris : noir
41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

FT165614
Cont./lot 1
60,00
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GUIDE DES    DIFFÉRENTES COUPES :

Chemisiers et 
chemises en 
un coup d'oeil
Basiques ou tendance, les 
chemisiers et les chemises sont 
des pièces maîtresses de la 
garde robe. Mais pour déployer 
tout leur potentiel, les chemi-
siers et les chemises doivent 
être parfaitement ajustés et 
adaptés à la morphologie et 
au style personnel de chacun. 
Retrouvez dans notre gui-
de les différentes coupes de 
chemisier/chemise. Elles vous 
aideront à faire le bon choix. 

Le bon 
choix largeur normale des manches

coupe légèrement 
ajustée à coupe droite

Chemisier Chambray �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  652

Chemisier Jean �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  653

Chemisier Bailey � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  654

Chemisier Davis �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  655

Chemisier Kim �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  657

Chemisier Fiore �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  661

Chemisier Filipa �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  663

Chemisier Tabea �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  664

Chemisier Delano � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  665

Chemise Chambray�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  652

Chemise Jean�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  653

Chemise Mickael�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  654

Chemise Davis� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  655

Chemise Kim�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  657

Chemise Fabrice�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  661

Chemise Rico�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  664

Chemise Delano�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  665

coupe moderne avec parfois des coutures 
de séparation sur le devant ou au dos

Modèles femme 

Modèles homme 
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GUIDE DES    DIFFÉRENTES COUPES :
Chemisiers et chemises

coupe ajustée coupe droite à coupe ample

coupe ample sans coutures de 
séparation

Modèles femme Modèles femme  

Modèles homme Modèles homme 

coupe étroite avec coutures de séparation 
sur le devant et au dos

Chemisier Kate �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  658

Chemisier Cecaria �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  659

Chemisier Maren �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  664

Chemise Marc�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  662Chemise Bruce�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  659
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FT165851
​Cont./lot 1
43,00

FT165853
​Cont./lot 1
43,00

FT117499
​Cont./lot 1
45,00

FT117503
​Cont./lot 1
45,00

Chemisier 
et chemise 
Chambray 

dès

4300

gris bleubleubleubleu gris

Chemisier Chambray 
manches courtes
Coloris : bleu
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 
50, 52

Chemise Chambray 
manches courtes
Coloris : bleu
37/38, 39/40, 41/42, 
43/44, 45/46, 47/48

Chemisier Chambray 
manches longues
Coloris : bleu, gris
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 
50, 52

Chemise Chambray 
manches longues
Coloris : bleu, gris
37/38, 39/40, 41/42, 
43/44, 45/46, 47/48

Tablier Mahé p. 635

	■ �tissu en chambray très agréable à porter

	■ �pointe de col boutonnée

	■ �repassage facile

JOBELINE
Chemisier et chemise Chambray 
Chemisier femme et chemise homme réalisés en chambray. Manches courtes ou longues, 1 
poche poitrine, pointe de col boutonnée. Coupe légèrement ajustée pour le modèle femme.
100 % coton. Lavage à 40 °C. 
Longueur chemisier env. 66 cm. 
Longueur chemise env. 77 cm.
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Chemisier 
36, 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50, 52
manches longues

Chemise de cuisine 
femme Denim
36, 38, 40, 42, 44, 46, 
48, 50, 52, 54, 56, 58
manches courtes

Chemise 
37/38, 39/40, 41/42, 
43/44, 45/46, 47/48
manches longues

Chemise de cuisine 
homme Denim
44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60, 62, 64, 66
manches courtes

FT124907
Cont./lot 1
50,00

FT165554
Cont./lot 1
45,00

FT124911
Cont./lot 1
50,00

FT165552
Cont./lot 1
45,00

JOBELINE
Chemisier et chemise Jean 
Chemisier et chemise en denim. Manches longues, 2 poches 
poitrine fermées par 1 bouton. Chemisier : coupe légèrement 
ajustée et col cravate amovible.
100 % coton (denim). Lavage à 40 °C. 
Longueur chemisier env. 69 cm. 
Longueur chemise env. 74 cm.
Coloris : bleu foncé

JOBELINE
Chemise de cuisine Jacob Denim
Chemise de cuisine femme ou homme, manches courtes. 
Denim léger. Une fois prélavée, la chemise de cuisine obtient 
son aspect denim distinctif. Coupe droite, col montant, 
fermeture par boutons-pression, 3 poches plaquées avec 
boutons-pression et passant pour tablier à bavette au niveau 
du col.
100 % coton, 150 g/m². Lavage à 40 °C. 
Longueur modèle femme env. 69 cm. 
Longueur modèle homme env. 76 cm.
Coloris : bleu denim

Chemisier et 
chemise Jean 

seulement

50,

00

Chemise de 
cuisine  
Jacob

seulement

45,

00

bleu foncé

bleu denim

bleu foncé

bleu denim

	■ �col cravate amovible	■ �col à passant pour fixer 
le col cravate

	■ �base légèrement arrondie

	■ �denim en pur coton

	■ facile d'entretien

	■ �fermeture par boutons-pression

	■ �3 poches pratiques

	■ denim extra léger
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Chemisier et chemise 
Bailey et Mickael 

dès

4400

JOBELINE
Chemisier et chemise Bailey et Mickael 
Chemisier Bailey ou chemise Mickael à carreaux (blanc/rouge/bleu), manches longues, coupe 
légèrement ajustée. Chemise : 1 poche poitrine plaquée. Chemisier disponible également en 
manches 3/4.
100 % coton. Lavage à 40 °C. 
Longueur chemisier env. 64 cm. 
Longueur chemise env. 80 cm.
Coloris :  blanc/rouge/bleu, noir/blanc/brun

Chemise Mickael  
37/38, 39/40, 41/42, 
43/44, 45/46

FT115347
Cont./lot 1
47,00

Chemisier Bailey man-
ches 3/4
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 
50, 52

FT115259
Cont./lot 1
44,00

Chemisier Bailey man-
ches longues
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 
50, 52

FT115258
Cont./lot 1
45,00

blanc/rouge/bleu noir/blanc/brun noir/blanc/brun noir/blanc/brun

	■ �longueur adaptée aux 
exigences de la restauration

	■ �facile d'entretien

	■ �chemisier disponible en 2 
longueurs de manches

	■ �chemise avec poche poitrine

Tablier Ben p. 620

blanc/rouge/bleu blanc/rouge/bleu
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Chemisier et chemise 
Davis 

dès

4400

CARREAUX 
      intemporels

JOBELINE
Chemisier et chemise Davis 
Chemisier et chemise à carreaux (blanc/noir). Manches longues. Chemisier disponible 
également en manches 3/4. Coupe légèrement ajustée. Chemise : 1 poche poitrine.
100 % coton. Lavage à 60 °C. 
Longueur chemisier env. 64 cm. 
Longueur chemise env. 80 cm.
Coloris : noir/blanc

Chemisier Davis 
manches 3/4
36, 38, 40, 42, 44, 46, 
48, 50, 52

FT118736
Cont./lot 1
44,00

Chemisier Davis 
manches longues
36, 38, 40, 42, 44, 46, 
48, 50, 52

FT117498
Cont./lot 1
45,00

Chemise Davis  
37/38, 39/40, 41/42, 
43/44, 45/46

FT117502
​Cont./lot 1
45,00

noir/blanc noir/blanc noir/blanc

	■ �longueur adaptée aux 
contraintes de la restauration

	■ �facile d'entretien

	■ �chemise avec poche poitrine

	■ �chemisier disponible en 
2 longueurs de manches Tablier Mahé denim p. 616
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Chemisier et 
chemise  

Kim
dès

3300

Chemisier et chemise Kim 

	■ �longueur adaptée aux exigences 
de la restauration

	■ �facile d'entretien

	■ �chemisier avec manches 
longues retroussables avec 
fixation par bouton-pression

Tablier Bristol p. 614
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JOBELINE
Chemisier et chemise Kim 
Chemisier ou chemise à manches courtes 
ou longues. 1 poche poitrine. Chemisier : 
coupe légèrement ajustée, manches longues 
retroussables avec fixation par bouton. Facile 
d‘entretien. Repassage facile.
65 % coton, 35 % polyester. Lavage à 40 °C. 
Longueur chemisier env. 68 cm. 
Longueur chemise env. 80 cm.
Coloris : blanc, bleu ciel, bleu marine, 
bordeaux, framboise, kaki, noir, taupe

DÉCONTRACTÉ
                 & élégant

Chemisier man-
ches courtes
36, 38, 40, 42, 44, 46, 
48, 50, 52, 54, 56

FT124885
Cont./lot 1
33,00

Chemise man-
ches courtes
37/38, 39/40, 41/42, 
43/44, 45/46

FT124890
Cont./lot 1
33,00

Chemisier man-
ches longues
36, 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50, 52, 54

FT124886
Cont./lot 1
34,00

Chemise man-
ches longues
37/38, 39/40, 41/42, 
43/44, 45/46

FT124894
Cont./lot 1
34,00

Personnalisation
et autres services sur

lusini.com

taupe

taupe

kaki

kaki

blanc framboise noirbleu ciel bordeaux bleu marine
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Chemise Bruce 
manches courtes

seulement

3600

Chemisier Kate
seulement

3400

JOBELINE
Chemisier Kate manches courtes
Chemisier femme manches courtes, coupe ajustée, élégant et confortable grâce 
à l‘élasthanne. Col chemise et encolure féminine en V. Détails soignés : patte 
d‘épaule boutonnée, large revers manche fixé par patte de réglage, 2 poches 
plaquées poitrine.
98 % coton, 2 % élasthanne. Lavage à 40 °C. 
Longueur env. 64 cm.
Coloris :  blanc, bleu grisé, bordeaux, framboise, graphite, noir, taupe, vert olive, 
vert pomme

Chemisier Kate 
manches courtes
36, 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50, 52

FT101133
Cont./lot 1
34,00

graphite

	■ �confortable grâce 
à l'élasthanne

	■ �disponibles en 
plusieurs coloris

	■ �coloris assortis à ceux 
du chemisier Cecaria et 
de la chemise Bruce

blanc

taupevert 
olive

bor-
deaux

bleu 
grisé

fram-
boise

vert 
pomme

noir

Tablier à bavette Lenox p. 617

Bretelles Yann p. 681
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Chemisier et chemise 
Cecaria et Bruce 

dès

3500

JOBELINE
Chemisier et chemise Cecaria et Bruce 
Chemisier ou chemise à manches courtes ou longues. Confortables grâce à l‘élasthanne. Longueur 
adaptée aux contraintes de la restauration. Modèle femme avec coupe ajustée avec pinces devant et dos. 
Col chemise et base arrondie pour le modèle manches longues, encolure en V et double boutonnage sur le 
revers des manches pour le modèle manches courtes. Modèle homme avec surpiqûres au dos.
98 % coton, 2 % élasthanne. 
Lavage à 40 °C. 
Longueur chemisier env.  64 cm. 
Longueur chemise env. 78 cm.
Coloris :  blanc, bleu grisé, bordeaux, framboise, graphite, noir, taupe, vert olive, vert pomme

Chemisier Cecaria 
manches courtes
36, 38, 40, 42, 44, 46, 
48, 50, 52

FT101403
Cont./lot 1
35,00

Chemise Bruce 
manches courtes
37/38, 39/40, 41/42, 
43/44, 45/46

FT102411
Cont./lot 1
36,00

Chemise Bruce 
manches longues
37/38, 39/40, 41/42, 
43/44, 45/46

FT100740
Cont./lot 1
37,00

Chemisier Cecaria 
manches longues
36, 38, 40, 42, 44, 46, 
48, 50, 52

FT101708
Cont./lot 1
36,00

taupe taupebleu 
grisé

taupe

blanc blancblancblanc

vert 
olive

vert 
olive

bor-
deaux

bor-
deaux

bleu 
grisé

fram-
boise

fram-
boise

graphitegraphite

vert 
pomme

vert 
pomme

noir

noir vert olive

vert 
olive

bleu 
grisé

bleu 
grisé

graphite graphitenoir noir

bor-
deaux

bordeaux

fram-
boise

fram-
boise

vert 
pomme

vert 
pomme

	■ �large choix de coloris

	■ �coloris assortis à ceux du chemisier Kate

	■ �coupe ajustée

	■ �longueur adaptée aux exigences de la restauration

	■ �disponible en 2 longueurs de manches

taupe

Tour de bras p. 681
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Chemisier et chemise Fiore et Fabrice 

	■ �longueur adaptée aux exigences 
de la restauration

	■ �boutonnage invisible sous patte

	■ �facile d'entretien

	■ repassage facile

Chemisier et chemise 
Fiore et Fabrice 

dès

3200

Bretelles Yann   p. 681

Tablier Botero p. 631
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Élégance CLASSIQUE

Chemise Fabrice 
manches longues
37/38, 39/40, 41/42, 
43/44, 45/46

FT115349
Cont./lot 1
34,00

Chemise Fabrice 
manches courtes
37/38, 39/40, 41/42, 
43/44, 45/46

FT115348
Cont./lot 1
33,00

Chemisier Fiore 
manches longues
36, 38, 40, 42, 44, 46, 
48, 50, 52, 56

FT101908
Cont./lot 1
34,00

blanc

JOBELINE
Chemisier et chemise Fiore et Fabrice 
Chemisier (Fiore) ou chemise (Fabrice) à manches courtes ou 
longues. Coupé légèrement ajustée, col pointe, boutonnage 
invisible sous patte. Chemisier également disponible en 
manches 3/4. Facile à repasser.
67 % coton, 33 % polyester. Lavage à 40 °C. 
Longueur chemisier env. 70 cm. 
Longueur chemise env. 78 cm.
Coloris :  blanc, bordeaux, gris, noir, rouge, taupe

blanc noirrouge taupe

bordeaux

gris

Chemisier Fiore man-
ches 3/4
32, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 
48, 50, 52, 54, 56, 58

FT101855
Cont./lot 1
33,00

Chemisier Fiore 
manches courtes
36, 38, 40, 42, 44, 46, 
48, 50, 52, 56

FT101890
Cont./lot 1
32,00
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Chemise Marc 
dès

3400

Chemise Marc 
manches courtes

FT102366
Cont./lot 1
34,00

Chemise Marc 
manches longues

FT100658
Cont./lot 1
35,00

blanc

blanc

taupe

écru écru

noir noir

taupe

JOBELINE
Chemise Marc 
Chemise homme, manches courtes ou longues, en pur coton. Coupe droite, 1 poche 
poitrine avec poche stylo. Facile à repasser.
100 % coton. Lavage à 40 °C. 
Longueur env. 80 cm.
Coloris : blanc, noir, taupe, écru
37/38, 39/40, 41/42, 43/44, 45/46

	■ �longueur adaptée aux 
exigences de la restauration

	■ �poche poitrine avec 
poche stylo double

	■ �repassage facile
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Chemisier Filipa 
dès

3200

Chemisier Filipa 
manches courtes

FT100659
Cont./lot 1
32,00

Chemisier 
Filipa 
manches 3/4

FT101976
Cont./lot 1
33,00

Chemisier 
Filipa manches 
longues

FT101977
Cont./lot 1
34,00

taupe

taupe taupe

noir

noir noir

écru

écru

écru

JOBELINE
Chemisier Filipa 
Chemisier femme en pur coton, manches courtes, 3/4 ou longues. Coupe légèrement 
ajustée. Facile à repasser
100 % coton. Lavage à 40 °C. Longueur env. 66 cm.
Coloris : blanc, noir, taupe, écru
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52

Bretelles Yann p. 681

blanc

blanc

blanc

	■ �disponible en 3 longueurs de manches

	■ �longueur adaptée aux exigences 
de la restauration

	■ �repassage facile
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Chemisier et chemise Tabea  
et Rico 

dès

2550

JOBELINE
Chemisier et chemise Tabea  et Rico 
Chemisier femme (Tabea) ou chemise homme (Rico), manches 
courtes ou longues. Modèle femme : coupe légèrement 
ajustée, manches longues avec manchettes. Modèle homme : 
coupe droite, 1 poche poitrine. Facile à repasser.
65 % coton, 35 % polyester. Lavage à 60 °C. 
Longueur modèle femme env. 69 cm. 
Longueur modèle homme env. 84 cm.
Coloris : blanc, noir

Chemisier Tabea 
manches courtes
36, 38, 40, 42, 44, 46, 
48, 50, 52

FT115257
Cont./lot 1
25,50

Chemisier Tabea 
manches longues
36, 38, 40, 42, 44, 46, 
48, 50, 52

FT100920
Cont./lot 1
26,50

Chemise Rico 
manches longues
37/38, 39/40, 41/42, 
43/44, 45/46

FT101054
Cont./lot 1
27,50

Chemisier Maren 
manches 3/4

FT101817
Cont./lot 1
29,90

Chemisier Maren 
manches longues

FT101818
Cont./lot 1
30,90

Chemisier Maren 
manches courtes

FT100396
Cont./lot 1
28,90

Chemisier Maren​ 
dès

2890

JOBELINE
Chemisier Maren​ 
Chemisier classique pur coton, manches courtes, manches 3/4 ou 
manches longues. 
100 % coton. Lavage à 60 °C. 
Longueur env. 65 cm.
Coloris : blanc
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52

noir

noir noir

blanc

blanc

Chemise Rico 
manches courtes
37/38, 39/40, 41/42, 
43/44, 45/46

FT102244
Cont./lot 1
26,50

noir blanc

blanc

blanc

blanc

blanc

	■ �coupe droite

	■ �facile d'entretien

	■ �longueur adaptée aux 
exigences de la restauration

	■ �chemise avec poche poitrine

Tablier Mora / Tablier à bavette Mora p. 627
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Chemisier 
Delano man-
ches 3/4
36, 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50, 52

FT124883
Cont./lot 1
40,00

Chemisier 
Delano man-
ches longues
36, 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50, 52

FT124884
Cont./lot 1
41,00

Chemise Dela-
no manches 
longues
37/38, 39/40, 41/42, 
43/44, 45/46

FT124889
Cont./lot 1
41,00

JOBELINE
Chemisier et chemise Delano 
Chemisier femme ou chemise homme à manches longues. Tissu de haute qualité 
facile d‘entretien. Modèle femme également disponible en manches 3/4, coupe 
légèrement ajustée.
65 % coton, 35 % polyester. Lavage à 40 °C. 
Longueur chemisier env. 70 cm. 
Longueur chemise env. 79 cm.
Coloris : blanc, noir

Chemisier et chemise 
Delano 

dès

4000

Sobre et  ÉLÉGANT

noirnoirnoir blancblancblanc

	■ �chemise facile d'entretien et 
nécessitant peu de repassage;

	■ �polycoton de qualité et résistant 
pour une longue durée de vie

	■ �chemisier en 2 longueurs de manches
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GILETS 
     tendance

p. 652

p. 661

p. 664

Pantalon Chino p. 674
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Gilet Limerick 
seulement

52,

00
Gilet Blake 
seulement

5200

Gilet homme Limerick  
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60

FT117583
Cont./lot 1
52,00

Gilet homme Blake  
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60

FT117581
Cont./lot 1
52,00

Gilet femme Limerick  
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52

FT117582
Cont./lot 1
52,00

Gilet femme Blake  
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52

FT117580
Cont./lot 1
52,00

JOBELINE
Gilet Limerick 
Gilet femme ou homme en tissu uni. Dos en 
taffetas noir avec martingale réglable. Coupe 
classique légèrement ajustée. Gilet femme : 2 
poches passepoilées devant.
55 % polyester, 45 % laine. Lavage délicat 
à 30 °C. 
Longueur modèle femme env. 51 cm. 
Longueur modèle homme env. 56 cm.
Coloris :  anthracite

JOBELINE
Gilet Blake
Gilet femme ou homme en chambray. Dos en 
taffetas noir avec martingale réglable. Coupe 
classique légèrement ajustée. Gilet femme : 2 
poches passepoilées devant. Gilet homme : 3 
poches passepoilées devant.
100 %  coton. Lavage délicat à 30 °C. 
Longueur modèle femme env. 51 cm. 
Longueur modèle homme env. 56 cm.
Coloris :  bleu clair

	■ �martingale réglable

	■ �gilet en 100 % coton

	■ �de légères variations 
de couleur peuvent 
apparaître après 
plusieurs lavages

	■ �martingale réglable

	■ �haute tenue des couleurs
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Gilet Lagos 
seulement

5500

Gilet Classic 
seulement

3700

noir

Gilet homme Classic  
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 
58, 60

FT100319
Cont./lot 1
37,00

Gilet femme Lagos  
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 
50, 52

FT125015
Cont./lot 1
55,00

Gilet homme Lagos  
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 
58, 60, 62, 64

FT125016
Cont./lot 1
55,00

Gilet femme Classic  
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 
50, 52

FT100318
Cont./lot 1
37,00

JOBELINE
Gilet Classic 
Gilet femme ou homme uni en jacquard. Dos en 
taffetas noir avec martingale réglable. Coupe 
légèrement ajustée. Gilet femme : 2 poches 
passepoilées devant. Gilet homme : 3 poches 
passepoilées devant et 1 poche intérieure poitrine.
100 % polyester. Lavage à 30 °C. 
Longueur modèle femme env. 56 cm. 
Longueur modèle homme env. 67 cm.
Coloris :  bordeaux, noir

JOBELINE
Gilet Lagos 
Gilet femme ou homme confortable grâce à 
l‘élasthanne. 3 poches passepoilées, martingale 
réglable. Modèle femme : coupe légèrement 
ajustée.
53 % polyester, 43 % laine, 4 % élasthanne. Lavage 
à 30 °C. 
Longueur modèle femme env. 50 cm. 
Longueur modèle homme env. 60 cm.
Coloris : noir

noir noirbordeaux bordeaux

noir

	■ �confortable grâce à l'élasthanne

	■ �martingale réglable

	■ �facile d'entretien

	■ �facile d'entretien

	■ �séchage rapide

	■ �martingale réglable

	■ �gilet homme avec poche intérieure

p. 665
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Gilet Austin 
dès

5500

Gilet femme Austin
brun
36, 38, 40, 42, 44, 46, 
48, 50, 52

FT124803
Cont./lot 1
55,00

Gilet femme Austin 
noir
36, 38, 40, 42, 44, 46, 
48, 50, 52

FT124797
Cont./lot 1
55,00

Gilet homme Austin  
brun
44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60

FT124853
Cont./lot 1
55,00

Gilet homme Austin  
noir
44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60

FT124852
Cont./lot 1
55,00

JOBELINE
Gilet Austin 
Gilet femme ou homme disponible en lainage avec 
motif chevrons chiné brun et beige ou en tissu uni noir. 
Coupe légèrement ajustée avec pinces devant et dos, 
entièrement doublé. Col revers, martingale réglable 
dans le dos. Modèle femme : 2 poches passepoilées. 
Modèle homme : 4 poches passepoilées.
Brun : 60 % laine, 40 % polyester. Lavage à 30 °C. 
Noir : 97 % coton, 3 % élasthanne. Lavage à 30 °C. 
Longueur modèle femme env. 53,5 cm. 
Longueur modèle homme env. 61,5 cm.
Coloris : brun, noir

GILETS
     classiques

	■ �martingale réglable

	■ �col revers

	■ �très résistant
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Gilet Bistro 
seulement

3000

Gilet homme Bistro  
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 
58, 60, 62, 64

FT100528
Cont./lot 1
30,00

Gilet femme Bistro  
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 
50, 52

FT102217
Cont./lot 1
30,00

JOBELINE
Gilet Bistro 
Gilet femme ou homme en tissu uni. Coupe 
classique légèrement ajustée. Gilet femme : 
2 poches passepoilées devant. Gilet homme 
: 3 poches passepoilées devant et 1 poche 
poitrine intérieure.
65 % polyester, 35 % coton. Lavage à 40 °C. 
Longueur modèle femme env. 55 cm. 
Longueur modèle homme env. 66 cm.
Coloris : bordeaux, graphite, gris clair, noir, 
taupe

graphite graphitegris clairgris clair bordeaux

bordeaux

noirnoir

taupe

taupe

Fourre-tout Rio   p. 681

p. 680

p. 664

p. 664

Tablier Mahé p. 635

	■ �haute tenue des couleurs

	■ �facile d'entretien

	■ �martingale réglable
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Cardigan Cecilia 
et Cristiano 

seulement

7500

Cardigan homme 
Cristiano
S, M, L, XL, 2XL

FT125324
Cont./lot 1
75,00

Cardigan 
femme Cecilia  
XS, S, M, L, XL

FT125323
​Cont./lot 1
75,00

JOBELINE
Cardigan Cecilia et Cristiano 
Cardigan femme (Cecilia) ou homme 
(Cristiano) encolure en V. Finition côtelée sur 
l‘encolure, la patte de boutonnage, le bas des 
manches et la base. Modèle femme : coupe 
ajustée. Facile d‘entretien.
50 % laine Mérinos, 50 % acrylique.  
Lavage à 40 °C, passe au sèche-linge. 
Longueur modèle femme env. 64 cm. 
Longueur modèle homme env. 69 cm.
Coloris : gris, noir

noir noir

gris gris

  LA 
MAILLE,
  c'est chic

Ceinture monnaie Belt p. 681

	■ �laine Mérinos extra fine

	■ �facile d'entretien et 
indéformable
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Robe Livia 
seulement

3150

Robe Chambray
Coloris : bleu clair
Femme
manches 3/4

FT126657
Cont./lot 1
35,00

Robe 
Coloris : noir
Femme
manches 3/4

FT126655
Cont./lot 1
31,50

JOBELINE
Robe Livia 
Robe en polycoton ou en Chambray  bleu clair à manches 3/4 avec revers. Patte 
de boutonnage cachée sur toute la longueur, 2 poches côtés, pinces devant et 
dos, ceinture élastiquée dans le dos.
Livia polycoton : 65 % polyester, 35 % coton. 160 g/m². Lavage à 60 °C.  
Livia Chambray : 100 % coton. 130 g/m². Lavage à 40 °C.  
Longueur env. 103 cm.
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58

bleu clair noir 

	■ patte de boutonnage cachée

	■ �2 poches côtés

Tablier Stella p. 629

Chaussures Liberty p. 730

	■ �ceinture élastiquée 
dans le dos
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Robe Denim 
seulement

4500

JOBELINE
Robe Denim 
Robe-chemise, manches 3/4 en denim léger. Patte de 
boutonnage sur le devant, col V, poches sur les côtés et 
ceinture à nouer à la taille. Séchage rapide et repassage 
facile.
100 % coton, 150 g/m². Lavage à 40 °C.
Coloris : bleu denim
Femme
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58

FT165386
Cont./lot 1
45,00

	■ denim léger

	■ �poches sur les côtés et 
ceinture à nouer à la taille

	■ �manches 3/4

DENIM
  léger
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Pantalon femme Chino  
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 
50, 52

Pantalon homme Chino  
38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 
52, 54

FT117517
Cont./lot 1
70,00

FT117516
Cont./lot 1
70,00

JOBELINE
Pantalon Chino 
Pantalon extensible femme ou homme. Ceinture 
élastiquée. 2 poches devant et 2 poches dos 
boutonnées. Ceinture à passants fermée par bouton 
et braguette zippée. Coupe droite.
97 % coton, 3 % élasthanne. Lavage à 30 °C. 
Entrejambe modèle femme env. 78 cm. 
Entrejambe modèle homme env. 84 cm.
Coloris : beige, bleu marine, kaki

kaki

beigebleu marine

bleu marine

beige

kaki

	■ �2 poches dos 
boutonnées

	■ �poche stylo 	■ ceinture élastiquée

Pantalon Chino 
seulement

70,

00

Gilet Limerick p. 667
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Bermuda femme Chino 
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 
50, 52

Bermuda homme Chino 
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 
58, 60

FT165562
Cont./lot 1
55,00

FT165560
Cont./lot 1
55,00

JOBELINE
Bermua Chino
Bermuda extensible femme ou homme, coupe 
droite avec revers. Ceinture élastiquée. Poches 
avec poche stylo double à droite et poches dos 
boutonnées. Ceinture à passants fermée par bouton 
et braguette zippée. 
97 % coton, 3 % élasthanne. Lavage à 40 °C.
Coloris : beige, bleu marine

beige

bleu marine

bleu marine

beige

	■ �2 poches dos 
boutonnées

	■ �1 poche stylo double 	■ �ceinture élastiquée

Bermua Chino 
seulement

55,

00

Polo Caty et Gary Line p. 642
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FT101862
Cont./lot 1
65,00

JOBELINE
Pantalon femme Calla  
Pantalon femme noir extensible et infroissable pour une allure 
toujours parfaite. Coupe droite, 2 poches italiennes, 2 poches 
au dos fermées par un bouton et 1 fausse poche devant avec 
rabat. Ceinture à passants, fermeture par bouton et braguette 
zippée.
53 % polyester, 43 % laine, 4 % élasthanne. Lavage à 40 °C. 
Longueur entrejambe env. 82 cm.
Coloris : noir
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52 FT101208

Cont./lot 1
65,00

JOBELINE
Pantalon femme Léa 7/8
Pantalon femme noir, coupe cigarette. Tissu extensible et 
infroissable pour un grand confort et une tenue impeccable. 
2 poches italiennes et 2 poches plaquées au dos. Ceinture à 
passants, fermeture par bouton et braguette zippée.
53 % polyester, 43 % laine, 4 % élasthanne. Lavage à 40 °C. 
Entrejambe env. 79 cm.
Coloris : noir
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52

Pantalon femme 
Calla  

seulement

6500

Pantalon femme 
Léa 7/8

seulement

6500

FT102177
Cont./lot 1
65,00

JOBELINE
Pantalon homme Malte  
Pantalon homme noir droit à pinces, extensible et infroissable. 
2 poches italiennes, 2 poches boutonnée dos à rabat. Ceinture 
à passants fermée par bouton et braguette zippée.
53 % polyester, 43 % laine, 4 % élasthanne. 
Lavage à 40 °C. 
Entrejambe env. 85 cm.
Coloris : noir
38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54

Pantalon 
homme Malte  

seulement

6500

■	 �coupe droite, belle longueur

■	 �infroissable

■	 �facile d'entretien

■	 �coupe cigarette, longueur 7/8

■	 �infroissable

■	 �facile d'entretien

■	 �belle longueur et bas 
des jambes étroit

■	 �infroissable

■	 �facile d'entretien
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FT165622
Cont./lot 1
70,00

JOBELINE
Pantalon femme  Lauren 7/8
Pantalon femme 7/8. 2 poches passepoilées dos. Ceinture à 
passants fermée par agrafe et braguette zippée. Coupe droite. 
Tissu facile à repasser.
38 % polyester, 30 % laine, 30 % viscose, 2 % élasthanne. 
Lavage délicat à 30°. 
Entrejambe env. 62 cm.
Coloris : bleu marine
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52

Pantalon femme  
Lauren 7/8
seulement

7000

Sportswear

ÉLÉGANT

■	 �pantalon 7/8, coupe droite

■	 �facile d'entretien

■	 �confortable grâce à l'élasthanne
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JOBELINE
Jean Dover 
Jean extensible pour femme ou homme. 2 poches devant et 2 poches plaquées dos, ceinture à passants fermée par bouton et braguette 
zippée. Coupe fuselée pour le modèle femme, droite pour le modèle homme.
Blanc, noir : 97 % coton (denim), 3 % élasthanne.  
Lavage à 60 °C. 
Bleu : 69% coton (denim), 14% Lyocell (Tencel™), 14% polyester, 3% élasthanne. Lavage à 40 °C. 
Entrejambe modèle femme env. 81 cm. 
Entrejambe modèle homme env. 82 cm.

Jean Dover 
seulement

5500

Jean femme 
Dover  
Coloris : blanc, noir
36, 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50, 52

FT117522
Cont./lot 1
55,00

Jean homme 
Dover  
Coloris : blanc, noir
38, 40, 42, 44, 46, 
48, 50, 52, 54

FT101716
Cont./lot 1
55,00

Jean femme 
Dover denim  
Coloris : bleu
36, 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50, 52

FT119268
Cont./lot 1
55,00

Jean homme 
Dover denim
Coloris : bleu
38, 40, 42, 44, 46, 
48, 50, 52, 54

FT119269
Cont./lot 1
55,00

blanc 
noir bleu

blanc noirblanc bleu bleunoir

	■ �confortable grâce 
à l'élasthanne
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JOBELINE
Pantalon Tommy
Pantalon femme ou homme élégant et décontracté, forme jogging. Ceinture élastiquée dos avec cordon de 
serrage, 2 poches latérales et 2 poches passepoilées au dos. Jambe étroite et fuselée avec une petite fente 
latérale à l’ourlet pour le modèle femme et revers pour le modèle homme. Tissu facile à repasser.
38 % polyester, 30 % laine, 30 % viscose, 2 % élasthanne. Lavage délicat à 30°.  
Entrejambe modèle femme env. 74 cm. Entrejambe modèle homme env. 78 cm. 
Entrejambe modèle femme env. 74 cm. Entrejambe modèle homme env. 78 cm.
Coloris : bleu marine

STYLE
décontracté

Pantalon 
Tommy

seulement

7500

Pantalon homme 
Tommy 
38, 40, 42, 44, 46, 
48, 50, 52, 54

Pantalon 
femme Tommy 
36, 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50, 52

bleu marine bleu marine

	■ �cordon de serrage 
à la taille

	■ �ceinture élastiquée au dos

	■ �matière facile d'entretien

FT165624
Cont./lot 1
75,00

FT165626
Cont./lot 1
75,00
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mangue

bordeaux

noir

bordeaux

noirtaupe

mangue rouge bordeaux framboise vert pomme vert olive sable taupe noir

bordeaux framboise vert pomme taupe graphite noir

JOBELINE
Tour de cou Terry  
Tour de cou mixte, livré avec nœud.
65 % polyester, 35 % coton. Lavage à 60 °C.
Coloris : bordeaux, framboise, mangue, noir, rouge, sable, 
taupe, vert olive, vert pomme

ACCESSOIRES 
pour un service qui a du style

JOBELINE
Cravate Bello  
Cravate unie pour homme, en polycoton. Entretien facile. Largeur 9 cm.
65 % polyester, 35 % coton. Lavage à 60 °C.
Coloris : bordeaux, framboise, graphite, mangue, noir, taupe, vert pomme

FT101138
Cont./lot 1
10,50

JOBELINE
Noeud papillon Marco  
Nœud papillon mixte. Tour de cou 
élastiqué réglable.
100 % polyester.
Coloris : bordeaux, noir

FT115955
Cont./lot 1
8,50

FT100578
Cont./lot 1
5,50

JOBELINE
Cravate Bello fine
Cravate fine unie mixte. Largeur 5 cm.
Uni : 65 % polyester, 35 % coton. Lavage à 60 °C.
Coloris : bordeaux, noir, taupe

FT117211
Cont./lot 1
8,50

Cravate 
Bello fine
seulement

850

Noeud 
papillon 
Marco  

seulement

850

Cravate Bello  
seulement

1050

Tour de 
cou Terry  
seulement

550
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kaki

noir

JOBELINE
Tour de bras  
Lot de 2 tours de bras réglables 
en polyester élastiqué, pour 
raccourcir ou maintenir en place 
les manches de chemise. Tour de 
bras max. 39 cm, largeur 2,5 cm.
Coloris : noir

JOBELINE
Casquette Cuba  
Casquette avec femeture arrière réglable.
65 % polyester, 35 % coton. Lavage à 60 °C.
Coloris : kaki, noir

JOBELINE
Casquette plate Flin
Casquette plate noire en 
pur coton. Fermeture arrière 
réglable.
100 % coton. Lavage à 60 °C.
Coloris : noir

FT126635
Cont./lot 1
8,50

FT126826
Cont./lot 1
10,90

Casquette 
Cuba  

seulement

850

Casquette 
plate Flin
seulement

1090

FT117222
Cont./lot 2
Lot 20,00
10,00

JOBELINE
Fourre-tout Rio 
Fourre-tout à 3 compartiments : pour stylo, porte-monnaie et bloc. Livré 
sans contenu.
Uni : 65 % polyester, 35 % coton. Lavage à 60 °C. 
Denim : 100 % coton. Lavage à 40 °C.

JOBELINE
Ceinture monnaie Belt  
Ceinture monnaie composée de 3 poches plaquées et d’1 poche fermée par zip. Fermeture 
par clip au dos et ceinture réglable. Entièrement doublée à l’arrière.
Uni : 65 % polyester, 35 % coton. Lavage à 60 °C. 
Denim : 100 % coton. Lavage à 40 °C.

Fourre-tout Rio  
Coloris : noir

FT100210
Cont./lot 1
9,50

Ceinture monnaie Belt
Coloris : noir

FT101057
Cont./lot 1
13,50

Ceinture monnaie Belt denim
Coloris : bleu denim

FT117223
Cont./lot 1
22,90

Fourre-tout Rio denim  
Coloris : bleu denim

FT118750
Cont./lot 1
12,90

Bretelles Yann  
seulement

2190
JOBELINE
Bretelles Yann  
Bretelles réglables. Attaches en métal. Largeur 2,5 cm et 
longueur environ 80 cm.
Polyester élastiqué, métal.

Bretelles Yann
Coloris : brun clair

FT118728
Cont./lot 1
21,90

Bretelles
Coloris : noir

FT115659
Cont./lot 1
21,90

coloré
bleu 

denim coloré
bleu 

denim
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Veste de cuisine Jacob & Chemise Jacob p. 694

JOBELINE 
Veste de cuisine homme 
Carter manches longues
FT30102949 
41,00 
p. 700

JOBELINE 
Tablier Alex 45x80 
cm
FT10005307 
32,50 
p. 618

JOBELINE 
Chaussures Explorer 
Light homme
FT30109806 
60,00 
p. 722
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TOP TENDANCE :

Le denim

VÊTEMENTS 
DE CUISINE
Équipez vos collaborateurs avec des tenues pratiques et qui ont de l’allure. 
Nos vêtements professionnels allient matières innovantes, fonctionnalités et 
style pour que vos équipes se sentent à l’aise et puissent donner le meilleur 
d’elles-mêmes.

Très résistant et agréable 
à porter, le denim s'adapte 
très bien aux nouvelles 
contraintes de travail en salle 
comme en cuisine.

Vestes de cuisine & Chemises de cuisine� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  684

Pantalons de cuisine �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  706

Tabliers de cuisine �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  715

T-shirts de cuisine �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  716

Accessoires �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  717

Veste de cuisine Levi p. 697
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JOBELINE
Veste de cuisine Amanda et Adam
Veste de cuisine femme ou homme en pur coton agréable à porter et facile d’entretien. Tissage 
120 fils triple retors garantissant finesse, légèreté et résistance. Fermeture par 1 rangée de 6 
boutons bille (livrés). Col officier avec empiècement en tissu éponge et 1 poche stylo double. 
Modèle homme à manches longues avec fente d’aisance dans le dos. Modèle femme avec 
manches ¾ et pli creux dans le dos. Coupe légèrement ajustée.
100 % coton. 175 g/m². Lavage à 95 °C. 
Longueur modèle femme env. 75 cm. 
Longueur modèle homme env. 80 cm.
Coloris : blanc

FT126824
Cont./lot 1
85,00

JOBELINE
Veste de cuisine Professional
Veste de cuisine femme ou homme à manches longues en coton léger et facile 
d’entretien. Col, revers des manches et poche stylo double ornés d’un passepoil gris. 
Fermeture par boutons-pression cachés. Manches retroussables avec fixation par 
bouton-pression. Passant pour tablier à bavette fixé par bouton-pression au niveau 
du col. Modèle femme : coupe légèrement cintrée.
100 % coton. 175 g/m². Lavage à 60 °C. 
Longueur modèle femme env. 73 cm. 
Longueur modèle homme env. 79 cm.
Coloris : blanc/gris

Veste de cuisine femme 
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 
52, 54, 56, 58
manches longues

FT120307
Cont./lot 1
75,00

Veste de cuisine homme 
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 
60, 62, 64, 66
manches longues

FT120309
Cont./lot 1
75,00

FT126832
Cont./lot 1
65,00

	■ �col officier avec 
empiècement en 
tissu éponge

	■ �passant pour 
tablier à bavette

	■ �1 poche stylo 
double

Veste de cuisine homme
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 
60, 62, 64, 66
manches longues

Veste de cuisine femme manches 3/4
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48,  
50, 52, 54, 56, 58
manches 3/4

Veste de 
cuisine 

Professional
seulement

7500

Veste de 
cuisine Amanda 

et Adam
seulement

8500

	■ �matière fine et légère

	■ �résistant et facile 
d'entretien

	■ �1 poche stylo double

	■ �boutons bille livrés 	■ �matière légère au toucher très doux

	■ �résistant et facile d'entretien

	■ �fermeture par boutons-pression cachés
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JOBELINE
Veste de cuisine Premium Chef homme
Veste de cuisine homme en pur coton mercerisé avec tissage 
tout retors, rehaussée d’un passepoil blanc ou noir. Manches 
courtes ou longues. 1 poche poitrine, fermeture par 2 rangées 
de 6 boutons bille (livrés). Double revers de manche, fente 
d’aisance au dos. Très agréable à porter et facile d’entretien.
100 % coton. 175 g/m². Lavage veste à passepoil blanc 95 °C 
et veste à passepoil noir 60 °C. 
Longueur env. 79 cm.
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66

JOBELINE
Veste de cuisine femme Premium Chef Dame
Veste de cuisine femme en pur coton mercerisé avec tissage tout 
retors, rehaussée d’un passepoil blanc ou noir. Manches courtes 
ou longues. Fermeture par 2 rangées de 6 boutons bille (livrés). 
Double revers de manche, fente d’aisance au dos. Très agréable à 
porter et facile d’entretien.
100 % coton. 175 g/m². Lavage veste à passepoil blanc 95 °C et 
veste à passepoil noir 60 °C. 
Longueur env. 74 cm.
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58

Veste de cuisine 
homme manches 
courtes, pass. noir
Coloris : blanc/noir

Veste de cuisine 
femme manches 
courtes, pass. noir
Coloris : blanc/noir

Veste de cuisine 
homme manches 
longues, pass. noir
Coloris : blanc/noir

Veste de cuisine 
femme manches 
longues, pass. noir
Coloris : blanc/noir

Veste de cuisine 
femme manches 
courtes
Coloris : blanc

Veste de cuisine 
femme manches 
longues
Coloris : blanc

FT115428
Cont./lot 1
90,00

Veste de cuisine 
homme manches 
courtes, blanc
Coloris : blanc

Veste de cuisine 
homme manches 
longues, blanc
Coloris : blanc

FT118759
Cont./lot 1
90,00

FT118760
Cont./lot 1
95,00

FT115427
Cont./lot 1
95,00

FT115426
Cont./lot 1
90,00

FT118755
Cont./lot 1
90,00

FT115425
Cont./lot 1
95,00

FT118756
Cont./lot 1
95,00

Personnalisation
et autres services sur

lusini.com

blanc/noir blanc blanc/noir blanc

Veste de cuisine 
femme  

Premium Chef Dame
dès

9000

Veste de cui-
sine Premium 
Chef homme 

dès

9000

	■ �passepoil blanc ou noir

	■ �veste avec boutons 
bille inclus

	■ �matière légère 
et résistante

	■ �1 poche poitrine

	■ �1 poche stylo double
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Best
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Veste de cuisine  
femme Aila

dès

2190

Veste de cuisine 
homme Samuel

dès

2190

Veste de cuisine femme Aila et  
Veste de cuisine homme Samuel

	■ �résistant et facile d'entretien

	■ �1 poche poitrine

	■ �boutons bille livrés

	■ coupe droite

Bandana Ko p. 719

Boutons bille p. 717

Tablier Botero p. 631
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Un grand 

CLASSIQUE

JOBELINE
Veste de cuisine homme Samuel
Veste de cuisine homme en pur coton blanc avec passepoil blanc ou de couleur. 
Manches courtes ou longues. Col officier, 2 rangées de 6 boutons bille (livrés), 1 
poche poitrine et fente d‘aisance au dos. Manches longues à double revers.
Passepoil blanc : 100 % coton. 215 g/m². Lavage à 95 °C. Passepoil de couleur : 100 
% coton. 215 g/m². Lavage à 60 °C. Longueur env. 73 cm.
Coloris : blanc, blanc/bleu, blanc/bordeaux, blanc/noir
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66

JOBELINE
Veste de cuisine femme Aila
Veste de cuisine femme. Coloris blanc avec passepoil blanc ou de couleur. Manches 
courtes ou longues. Col officier, 2 rangées de 6 boutons bille (livrés), 1 poche poitrine. 
Manches longues à double revers.
Passepoil blanc : 65 % polyester, 35 % coton. 215 g/m². Lavage à 95 °C. 
Passepoil de couleur : 65 % polyester, 35 % coton. 215 g/m². Lavage à 60 °C. 
Longueur env. 73 cm.
Coloris : blanc, blanc/bleu, blanc/bordeaux, blanc/noir
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58

Veste de cuisine homme man-
ches courtes, passepoil blanc

FT118761
Cont./lot 1
21,90

Veste de cuisine femme man-
ches courtes, passepoil blanc

FT165866
Cont./lot 1
21,90

blanc blanc

blanc/bordeaux blanc/bordeaux blanc/bordeaux blanc/bordeauxblanc/bleu blanc/bleu blanc/bleu blanc/bleu

blanc/noir blanc/noirblanc/noirblanc/noir

blanc blanc

Veste de cuisine homme man-
ches longues, passepoil blanc

Veste de cuisine femme man-
ches longues, passepoil blanc

Veste de cuisine femme 
manches courtes, 
passepoil de couleur

Veste de cuisine femme 
manches longues, 
passepoil de couleur

FT118762
Cont./lot 1
23,90

FT165867
Cont./lot 1
23,90

Veste de cuisine homme 
manches courtes, 
passepoil de couleur

FT115433
Cont./lot 1
22,90

FT165865
Cont./lot 1
22,90

Veste de cuisine homme 
manches longues, 
passepoil de couleur

FT115434
Cont./lot 1
24,90

FT165864
Cont./lot 1
24,90

passepoil de couleur blanc passepoil de couleur blanc
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Veste de cuisine  
Advanced
seulement

6500

ÉLÉGANCE CLASSIQUE
       avec détails fonctionnels

noir

blanc

JOBELINE
Veste de cuisine Advanced
Veste de cuisine femme ou homme manches longues en 
tissu polycoton léger, respirant et absorbant, une innovation 
WERIN® de JOBELINE. Fermeture par boutons-pression 
cachés. Excellente ventilation grâce aux inserts en maille 
ajourée sur les côtés et sous les manches. Manches longues 
retroussables avec fixation par bouton-pression. 1 poche 
poitrine et 1 poche stylo double sur la manche gauche. 
Modèle femme : coupe légèrement ajustée.
58 % coton 42 % polyester. 180 g/m². Lavage à 60 °C. 
Longueur modèle femme env. 75 cm. 
Longueur modèle homme env. 81 cm.
Coloris : blanc, noir

Veste de cuisine 
femme 
36, 38, 40, 42, 44, 46, 
48, 50, 52, 54, 56, 58
manches longues

FT124910
Cont./lot 1
65,00

Veste de cuisine 
homme 
44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60, 62, 64, 66
manches longues

FT124914
Cont./lot 1
65,00

	■ �fermeture par boutons-
pression cachés

	■ �manches longues retrous-
sables avec fixation 
par bouton-pression

Infos p. 691

manches 
retroussables

détail pratique pour 
ajuster la longueur des 
manches

col chemise

Style chemise élégant

boutonnage 
invisible sous patte

fermeture par 
boutons-pression

poche stylo

1 poche stylo ou 
thermomètre double

excellente  
ventilation

empiècements en 
maille ajourée pour un 
confort absolu
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Veste de cuisine 
Joker et Diana

seulement

3250

	■ �ventilation optimale sous les bras

	■ �fente d'aisance dans le dos avec 
empiècement en maille ajourée

JOBELINE
Veste de cuisine Joker et Diana
Veste de cuisine femme (Diana) ou homme (Joker) à manches courtes avec passepoil et empiècements contrastants. Tissu 
respirant et absorbant, une innovation Werin® de Jobeline. Maille ajourée dans le haut du dos, sous les bras et au niveau de 
l‘encolure zippée qui permet d‘évacuer l‘humidité pour un confort absolu. Modèle femme avec fermeture zippée sous la manche 
gauche et fente d‘iasance dans le dos. Modèle homme avec fentes d‘aisance sur les côtés.
76 % coton, 24 % polyester-stretch, 218 g/m². Lavage à 60 °C. 
Longueur modèle femme env. 65 cm. 
Longueur modèle homme env. 77 cm.

Veste de cuisine femme 
Coloris : blanc/graphite, graphite/blanc
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52
manches courtes

Veste de cuisine homme 
Coloris : blanc/gris, blanc/rouge/vert, graphite/
blanc, noir/gris, noir/rouge
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66
manches courtesFT115442

Cont./lot 1
32,50

FT101861
Cont./lot 1
32,50

graphite/blanc blanc/gris

blanc/rouge/vert graphite/blanc noir/gris noir/rougeblanc/graphite
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	■ �respirant grâce à des 
empiècements en 
maille ajourée

	■ �tissu stretch pour un 
confort absolu

	■ régulation de l'humidité

	■ effet rafraîchissant

	■ Indéformable

	■ séchage rapide

	■ Respirant

	■ �polycoton extensible 
pour plus de confort

WERIN® TEC est désormais 
disponible en version 
légère. WERIN® TEC light n‘a 
rien à envier à son grand frère 
: le tissu est respirant, sèche 
rapidement et régule l‘humidité 
pour un effet rafraîchissant. Il est 
simplement plus léger et idéal 
pour une veste de cuisine.

Aperçu de tous les avantages Plus fin, plus léger

tissu extensible pour 
une meilleure liberté de 

mouvement

sèche rapidement

évacuation de la chaleur 
corporelle pour un effet 

rafraîchissant

régulation de l'humidité 
pour une meilleure sen-
sation de bien-être

Pour être performant en cuisine, 
il faut se sentir à l'aise dans ses 
vêtements. Nous vous faisons 
profiter des dernières avancées 
textile pour vous faciliter le quo-
tidien.  Le tissu WERIN® TEC est 
un tissu innovant. C'est une ma-
tière très agréable à porter, qui 
régule parfaitement l'humidité et 
qui sèche rapidement. Elle vous 
offre un confort optimal pour vous 
permettre de vous concentrer sur 
votre travail.

INNOVATION BY

JOBELINE

Retrouvez nos tissus WERIN® TEC & WERIN® TEC LIGHT 
dans le catalogue :

Pantalon de cuisine Sweatpant� p. 708

Pantalon de cuisine Move� p. 709

Pantalon de cuisine  
femme Cosma� p. 714
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Veste de cui-
sine Jannis 
seulement

6500

	■ poche stylo double	■ �empiècements 
en maille ajourée 
sur les côtés

	■ �de légères variations de couleur peuvent 
apparaître après plusieurs lavages

	■ �look militaire

	■ �1 poche stylo double

JOBELINE
Veste de cuisine Jannis 
Veste de cuisine femme ou homme à manches longues, style militaire. Fermeture par boutons-
pression. 2 poches poitrine, 1 poche stylo double sur la manche gauche. Empiècements en 
maille ajourée sur les côtés. Lavage après lavage la veste Jannis va gagner en caractère en se 
patinant et s‘usant naturellement.
100 % coton. 210 g/m². Lavage à 40 °C. 
Longueur modèle femme env. 67 cm.  
Longueur modèle homme env. 74 cm.
Coloris : kaki

Veste de cuisine femme 
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52
manches longues

Veste de cuisine homme 
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60
manches longues

FT126425
Cont./lot 1
65,00

FT120784
Cont./lot 1
65,00
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Veste de cuisine 
homme Léon 

seulement

5800

Veste de cuisine 
femme Luisa 

seulement

6000

noir/gris blanc/grisnoir/gris blanc/gris

	■ �matière résistante et 
facile d'entretien

	■ �fermeture par boutons-
pression cachés

	■ �poche stylo double

JOBELINE
Veste de cuisine homme Léon 
Veste de cuisine homme manches courtes ou longues en nid d‘abeille de haute qualité pour 
une absorption maximale et un confort parfait. Encolure et bas de manche rehaussés d‘un 
passepoil contrastant. 1 poche stylo double placée sur la manche gauche. Fermeture par 
boutons-pression cachés.
65 % polyester, 35 % coton. 215 g/m². Lavage à 95 °C. Longueur env. 78 cm.
Coloris : blanc/gris, noir/gris
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60

JOBELINE
Veste de cuisine femme Luisa 
Veste de cuisine femme manches longues ou manches 3/4 en nid d‘abeille de haute qualité 
pour une absorption maximale et un confort parfait. Encolure et bas de manche rehaussés 
d‘un passepoil contrastant. 1 poche stylo double sur la manche gauche. Fermeture par 
boutons-pression cachés.
65 % polyester, 35 % coton. 215 g/m². Lavage à 95 °C. Longueur env. 70 cm.
Coloris : blanc/gris, noir/gris
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52

Veste de cuisine homme 
manches courtes
manches courtes

Veste de cuisine femme 
manches 3/4
manches 3/4

FT124288
Cont./lot 1
58,00

FT124287
Cont./lot 1
59,00

Veste de cuisine femme 
manches longues

FT101147
Cont./lot 1
60,00

Veste de cuisine homme 
manches longues

FT101148
Cont./lot 1
60,00

blanc/gris noir/grisblanc/gris noir/gris
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JOBELINE
Veste de cuisine Jacob
Veste de cuisine femme ou homme, manches longues. Tissu léger, robuste et respirant en lin et 
coton. Une fois prélavée, la veste de cuisine prend son aspect lin légèrement froissé. Coupe droite, 
col montant, poche stylo double sur la manche gauche et passant pour tablier à bavette au niveau 
du col. Fermeture par boutons-pression.
45 % coton, 55 % lin, 180 g/m². Lavage à 60 °C. 
Longueur modèle femme env. 71 cm. 
Longueur modèle homme env. 79 cm.
Coloris : gris

FT165450
Cont./lot 1
50,00

Veste de cuisine femme
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 
50, 52, 54, 56, 58
manches longues

FT165375
Cont./lot 1
50,00

Veste de cuisine homme
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 
60, 62, 64, 66
manches longues

LIN
   respirant

	■ �passant pour tablier à 
bavette au niveau du col

	■ �fermeture par 
boutons-pression

Tablier Alex p. 618

Veste de cuisine 
homme  
Jacob

seulement

5000
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JOBELINE
Chemise Jacob
Chemise femme ou homme, manches courtes. Tissu léger, robuste et respirant en lin et coton. 
Une fois prélavée, la chemise prend son aspect lin légèrement froissé. Coupe droite, col montant,  
fermeture par boutons-pression, 3 poches plaquées avec boutons-pression et passant pour tablier à 
bavette au niveau du col.
45 % coton, 55 % lin, 180 g/m². Lavage à 60 °C. 
Longueur modèle femme env. 69 cm. 
Longueur modèle homme env. 76 cm.
Coloris : gris

FT165454
Cont./lot 1
40,00

Chemise femme
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 
52, 54, 56, 58
manches courtes

FT165452
Cont./lot 1
40,00

Chemise homme
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 
62, 64, 66
manches courtes

	■ mélange lin coton léger et résistant

	■ résistant et facile d'entretien

	■ coupe décontractée

Chemise femme  
Jacob

seulement

4000
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Veste de cuisine 
Levi
dès

55,

00

Style  
décontracté avec le 

DENIM

Casquette plate Flin p. 681

Pantalon de cuisine Sweatpant p. 708

Chaussures Liberty p. 730

Chaussures Trainer sans coques en aluminium p. 725
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	■ �fermeture zippée	■ �poche stylo double

	■ �col montant avec passant pour tablier à bavette,

	■ �denim en pur coton

	■ manches longues retroussables

JOBELINE
Veste de cuisine Levi
Veste de cuisine femme ou homme en denim léger, manches courtes ou longues. Fermeture 
zippée, col montant avec passant pour tablier à bavette, poche stylo double. Fente d‘aisance sur 
les côtés. Manches longues retroussables avec fixation par bouton-pression.
100 % coton. 212 g/m². Lavage à 40 °C.
​​​​​​​Longueur modèle femme env. 70 cm.
Longueur modèle homme env. 78 cm. 
Coloris : bleu foncé, noir

Veste de cuisine femme 
manches courtes
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 
52, 54, 56, 58
manches courtes

Veste de cuisine femme 
manches longues
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 
52, 54, 56, 58
manches longues

Veste de cuisine homme 
manches courtes
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 
60, 62, 64, 66
manches courtes

Veste de cuisine homme 
manches longues
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 
60, 62, 64, 66, 68
manches longues

FT126427
Cont./lot 1
55,00

FT126428
Cont./lot 1
57,00

FT126429
Cont./lot 1
55,00

FT126430
Cont./lot 1
57,00

noir

noir

noir

noir

bleu foncé

bleu foncé

bleu foncé

bleu foncé
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NOTRE

conseil Cool : DENIM  
& CHAMBRAY

col avec passant pour 
tablier à bavettefermeture par boutons 

pressions

poche stylo double

JOBELINE
Veste de cuisine Scott 
Veste de cuisine femme ou homme en denim clair ou en chambray gris. Manches courtes ou longues à revers. Fermeture par 
boutons-pression. 1 poche stylo double sur la manche. Passant pour tablier à bavette fixé par bouton pression au niveau du col. 
Surpiqûres contrastantes. Modèle femme : coupe légèrement ajustée.
Denim clair : 100 % coton (denim). 255 g/m². Lavage à 40 °C. 
Gris : 100 % coton (chambray). 170 g/m². Lavage à 40 °C. 
Longueur modèle femme env. 68 cm. 
Longueur modèle homme env. 76 cm.

très robuste
Veste de cuisine homme man-
ches longues chambray

Veste de cuisine femme 
manches courtes denim
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DENIM & CHAMBRAY
Pour un œil non averti le denim et le 
chambray sont d’apparence similaire. 
Visuellement les 2 tissus se ressemblent 
car ils sont tissés à partir d’un fil coloré et 
d’un fil blanc. Pourtant, ils se différencient 

par leurs propriétés et leur toucher. En effet, alors que le 
denim est obtenu à partir d’un tissage en armure sergé 
qui le rend très robuste, épais et rigide, le chambray est 
issu d’un simple tissage en armure toile simple. Il est plus 
léger, plus fin et plus doux que le denim. 

Veste de cuisine 
femme manches 
courtes denim
Coloris : denim clair
36, 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50, 52
manches courtes

FT117541
Cont./lot 1
53,00

Veste de 
cuisine femme 
manches courtes 
chambray
Coloris : gris
36, 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50, 52
manches courtes

FT125020
Cont./lot 1
53,00

Veste de cuisine 
femme manches 
longues denim
Coloris : denim clair
36, 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50, 52
manches longues

FT119267
Cont./lot 1
55,00

Veste de 
cuisine femme 
manches longues 
chambray
Coloris : gris
36, 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50, 52
manches longues

FT125021
Cont./lot 1
55,00

Veste de cuisine 
homme manches 
courtes denim
Coloris : denim clair
44, 46, 48, 50, 52, 
54, 56, 58, 60
manches courtes

FT117542
Cont./lot 1
53,00

Veste de 
cuisine homme 
manches courtes 
chambray
Coloris : gris
44, 46, 48, 50, 52, 
54, 56, 58, 60
manches courtes

FT125018
Cont./lot 1
53,00

Veste de cuisine 
homme manches 
longues denim
Coloris : denim clair
44, 46, 48, 50, 52, 
54, 56, 58, 60
manches longues

FT119418
Cont./lot 1
55,00

Veste de 
cuisine homme 
manches longues 
chambray
Coloris : gris
44, 46, 48, 50, 52, 
54, 56, 58, 60
manches longues

FT125019
Cont./lot 1
55,00
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blancblancblancblanc

sablesablesablesable

gris bleutégris bleutégris bleutégris bleuté

bordeauxbordeauxbordeauxbordeaux

grisgrisgrisgris

noirnoirnoirnoir

kakikakikakikaki bleu marinebleu marinebleu marinebleu marine

JOBELINE
Veste de cuisine Carter 
Veste de cuisine femme ou homme manches courtes ou longues en polycoton 
léger et résistant. Col montant, empiècements en maille ajourée sur les 
côtés, 1 poche stylo double sur la manche et passant pour tablier à bavette 
au niveau du col. Fermeture par boutons-pression cachés. Manches longues 
retroussables. Modèle femme légèrement ajusté.
65 % coton, 35 % polyester. 160 g/m². Lavage à 60 °C. 
Longueur modèle femme env. 68 cm. 
Longueur modèle homme env. 76 cm.
Coloris : blanc, bleu marine, bordeaux, gris, gris bleuté, kaki, noir, sable

Veste de cuisine femme 
manches courtes
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 
52, 54, 56, 58
manches courtes

Veste de cuisine femme 
manches longues
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 
50, 52, 54, 56, 58
manches longues

Veste de cuisine homme 
manches courtes
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 
60, 62, 64, 66
manches courtes

Veste de cuisine homme 
manches longues
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 
60, 62, 64, 66
manches longues

FT125134
Cont./lot 1
40,00

FT124887
Cont./lot 1
41,00

FT125135
Cont./lot 1
40,00

FT124895
Cont./lot 1
41,00

Veste de cuisine  
Carter

dès

4000

	■ �tissu léger

	■ �empiècements en maille ajourée respirante

	■ fermeture par boutons-pression cachés
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	■ �manches longues retroussables 	■ �passant pour tablier à 
bavette au niveau du col

	■ �1 poche stylo double

TRÈS LÉGER
            et résistant

Pantalon de cuisine Move p. 709

Pantalon de cuisine Sweatpant p. 708

Chaussures Hunter p. 728
Chaussures Liberty p. 730Chaussures Trainer sans coques en aluminium p. 724
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	■ �fermeture croisée par ruban

	■ �1 poche stylo double

noirgris bleuté gris bleuté

JOBELINE
Veste de cuisine Yuki 
Veste de cuisine femme ou homme inspirée du kimono 
traditionnel japonais. Manches 3/4. Col châle, 1 poche stylo 
double, 1 poche côté. Fermeture croisée par ruban sur le côté 
pour un look asiatique.
65 % polyester, 35 % coton. 160 g/m². Lavage à 60 °C. 
Longueur modèle femme env. 76 cm. 
Longueur modèle homme env. 81 cm.
Coloris : gris bleuté, noir

Veste de cuisine/tunique femme
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58
manches 3/4

Veste de cuisine homme
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66
manches 3/4

FT126649
Cont./lot 1
26,50

FT126666
Cont./lot 1
26,50

Veste de cuisine 
Yuki

seulement

2650

noir

Apposez 
votre 
logo 
ici
Infos p. 12

	■ �tissu très léger

	■ �1 poche coté

	■ �veste légère inspirée 
du kimono
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noir noir noir noirblanc blanc blanc blanc

JOBELINE
Veste de cuisine Aline et Emile 
Veste de cuisine femme (Aline) ou homme (Emile) à manches courtes ou longues. Col officier, 
fermeture par 2 rangées de boutons-pression avec toucher soft touch. Oeillets de ventilation 
sous les bras. Très agréable à porter et facile d‘entretien.
65 % polyester, 35 % coton. 200 g/m². Lavage à 60 °C. 
Longueur modèle femme env. 73 cm. 
Longueur modèle homme env. 79 cm.
Coloris : blanc, noir

Veste de cuisine femme 
manches courtes
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 
54, 56, 58
manches courtes

Veste de cuisine femme 
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 
54, 56, 58
manches longues

Veste de cuisine homme 
manches courtes
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 
62, 64, 66
manches courtes

Veste de cuisine homme 
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 
62, 64, 66
manches longues

FT124283
Cont./lot 1
24,50

FT115418
Cont./lot 1
26,50

FT124291
Cont./lot 1
24,50

FT115420
Cont./lot 1
26,50

Veste de cuisine 
Aline et Emile

dès

2450

	■ �fermeture par 
boutons-pression

	■ �disponible en 2 
longueurs de manches

	■ �repassage facile
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kaki

kaki

vert pomme vert pommetaupe taupe

mangue manguerouge rouge

gris clair gris clairgris gris

bordeaux bordeaux

noir noirkaki

mangue

gris clair

framboise

noir

bleu foncé mangueblanc framboise

bleu foncé

bleu foncé framboise

bleu foncé

blanc framboise gris clair

blanc blanc

JOBELINE
Veste de cuisine Pauline et Paolo 
Veste de cuisine femme (Pauline) ou homme (Paolo), manches courtes ou longues, fermée par 2 
rangées de 5 boutons bille (livrés). Col officier. Très agréable à porter et facile d’entretien.
65 % polyester, 35 % coton. 200 g/m². Lavage à 60 °C.  
Longueur modèle femme env. 73 cm.  
Longueur modèle homme env. 79 cm.

Veste de cuisine femme 
manches courtes
Coloris : blanc, bleu foncé, framboise, 
gris clair, kaki, mangue, noir
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 
54, 56, 58
manches courtes

Veste de cuisine homme 
manches courtes
Coloris : blanc, bleu foncé, framboise, 
gris clair, kaki, mangue, noir
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 
62, 64, 66
manches courtes

Veste de cuisine femme manches 
longues
Coloris : blanc, bleu foncé, bordeaux, 
framboise, gris, gris clair, kaki, mangue, noir, 
rouge, taupe, vert pomme
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58
manches longues

Veste de cuisine homme manches 
longues
Coloris : blanc, bleu foncé, bordeaux, 
framboise, gris, gris clair, kaki, mangue, noir, 
rouge, taupe, vert pomme
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66
manches longues

FT102813
Cont./lot 1
22,90

FT102379
Cont./lot 1
22,90

FT100866
Cont./lot 1
24,90

FT100799
Cont./lot 1
24,90

Veste de cuisine 
Pauline et Paolo

dès

2290

	■ �tissu très résistant

	■ �livrée avec boutons bille

	■ repassage facile

Apposez 
votre 
logo 
ici
Infos p. 12

200 g/m2

kaki noir

Boutons bille p. 717
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bleu marine grisnoirframboise taupe

JOBELINE
Veste de cuisine Milan 
Veste de cuisine femme ou homme. En polycoton léger et très agréable à porter. 1 poche stylo 
double sur la manche. Fermeture par 2 rangées de 5 boutons bille (livrés). Modèle femme : 
manches courtes, 3/4 ou longues, coupe légèrement ajustée. Modèle homme : manches courtes ou 
longues. Facile d’entretien.
65 % polyester, 35 % coton. 160 g/m². Lavage à 60 °C. 
Longueur modèle femme env. 73 cm. 
Longueur modèle homme env. 78 cm.
Coloris : blanc, bleu marine, framboise, gris, noir, taupe

gris noir

framboise

taupe

blanc

Veste de cuisine femme 
manches courtes
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 
50, 52, 54, 56, 58
manches courtes

FT120166
Cont./lot 1
27,90

bleu marine gris noir

framboiseblanc

Veste de cuisine femme 
manches longues
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 
50, 52, 54, 56, 58
manches longues

FT120167
Cont./lot 1
29,90

bleu marine gris noir

taupeblanc

Veste de cuisine 
femme manches 3/4
36, 38, 40, 42, 44, 46, 
48, 50, 52, 54, 56, 58
manches 3/4

FT120165
Cont./lot 1
28,90

bleu marine gris

framboise

taupe

blanc

Veste de cuisine homme 
manches courtes
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 
60, 62, 64, 66
manches courtes

FT120171
Cont./lot 1
27,90

bleu marine noir

framboise

taupe

blanc

Veste de cuisine homme 
manches longues
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 
60, 62, 64, 66
manches longues

FT120172
Cont./lot 1
29,90

Veste de cuisine 
Milan
dès

2790

	■ �tissu léger et résistant

	■ �1 poche stylo double

	■ livrée avec boutons bille

160 g/m2
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GUIDE DES
DIFFÉRENTES COUPES :

coupe 
ajustée

coupe 
ajustée

bas de 
jambe fuselé

bas de jambe 
resserré et élastiqué

ceinture élastiquée au dos 
avec lien de serrage

Le bon 
choix

ceinture élastiquée au dos avec 
lien de serrage

Modèles femme Modèles femme 

Modèles homme Modèles homme 

Pantalon de cuisine femme Sweatpant   � 708

Pantalon de cuisine femme Sweatpant 
carreaux �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  708

Pantalon de cuisine femme Move   �� � � � �  709

Pantalon de cuisine femme Move  
carreaux �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  709

Pantalon de cuisine homme Sweatpant  � 708

Pantalon de cuisine homme Sweatpant 
carreaux �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  708

Pantalon de cuisine homme Move   �� � � �  709

Pantalon de cuisine homme Move Karo 
carreaux �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  709

Trouvez le 
pantalon de 
cuisine idéal !
Un pantalon de cuisine doit être 
avant tout confortable. Cein-
ture élastiquée ou à passants, 
forme droite ou ajustée, jam-
bes larges ou droites, tous les 
détails comptent pour faire en 
sorte que la coupe du pantalon 
soit parfaitement adaptée à sa 
morphologie. Sweatpant Fit, 
Slim Fit, Regular Fit… décou-
vrez nos différentes coupes 
de pantalon. Elles vous aide-
ront à faire le bon choix.

Retrouvez les logos ci-dessous 
sur les pages pantalon su-
ivantes et passez votre com-
mande en toute tranquillité.
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Pantalons 
de cuisine

coupe 
ajustée 
à coupe 
droite

ceinture à passants 
élastiquée au dos

bas de 
jambe étroit

coupe 
droite

bas de 
jambe droit

ceinture à 
passants

coupe 
large

ceinture élastiquée

bas de 
jambe large

Modèles femme Modèles femme Modèles femme 

Modèles homme Modèles homme Modèles homme 

Pantalon de cuisine femme Severin  � � � �  710

Pantalon de cuisine femme Avito   � � � � � �  711

Pantalon de cuisine femme Cosma   �� � � �  714Pantalon de cuisine femme Nathan   �� � �  712

Pantalon de cuisine femme Loreen   � � � �  713

Pantalon de cuisine femme Liam   �� � � � � �  713

Pantalon de cuisine homme Severin  �� � �  710

Pantalon de cuisine homme Avito   �� � � � �  711

Pantalon de cuisine homme Colin   �� � � � � �  714

Pantalon de cuisine homme Francesco   � 714

Pantalon de cuisine homme Nathan   � � �  712

Pantalon de cuisine homme Nick   � � � � � �  712

Pantalon de cuisine homme Liam   �� � � � �  713
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JOBELINE
Pantalon de cuisine Sweatpant 
Pantalon de cuisine femme ou homme forme 
jogging. Ceinture élastiquée au dos avec 
cordon de serrage, 2 poches côtés et 2 
poches plaquées dos. Bas de jambes resserré 
et élastiqué. Coloris noir en tissu respirant 
et absorbant, une innovation WERIN® de 
JOBELINE. Coloris anthracite à carreaux 
motif écossais en tissu léger et confortable.
Noir : 58 % coton, 42 % polyester.  
Anthracite : 65 % polyester, 35 % coton. 
180 g/m². Lavage à 60 °C.  
Entrejambe modèle femme env. 75 cm. 
Entrejambe modèle homme env. 77 cm.

Pantalon de cuisine 
femme 
Coloris : noir
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 
50, 52, 54, 56, 58

Pantalon de cuisine 
femme carreaux
Coloris : anthracite
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 
50, 52, 54, 56, 58

Pantalon de cuisine 
homme 
Coloris : noir
38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 
52, 54, 56, 58, 60

Pantalon de cuisine 
homme carreaux
Coloris : anthracite
38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 
52, 54, 56, 58, 60

FT126645
Cont./lot 1
45,00

FT126647
Cont./lot 1
45,00

FT126661
Cont./lot 1
45,00

FT126663
Cont./lot 1
45,00

SWEATPANT FIT

Pantalon de 
cuisine Sweatpant

seulement

4500

	■ �2 poches côtés

	■ �motif carreaux 
très tendance

	■ �bas de jambe 
resserré et 
élastiqué

	■ �ceinture 
élastiquée 
dans le dos 
et cordon 
de serrage

	■ �ceinture élastiquée et 
2 poches plaquées

Infos p. 691

Chaussures Hunter p. 728 Chaussures Liberty p. 730
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 JOBELINE
Pantalon de cuisine Move 
Pantalon de cuisine femme ou homme. 
Ceinture élastiquée au dos avec cordon 
de serrage, 2 poches côtés et 2 poches 
dos fermées par bouton. Coloris noir en 
tissu respirant et absorbant, une innovation 
WERIN® de JOBELINE. Coloris anthracite 
à carreaux motif écossais en tissu léger et 
confortable.
Noir : 58 % coton, 42 % polyester. 180 g/m² 
Lavage à 60 °C. 
Anthracite: 65 % polyester, 35 % coton. 180 
g/m². Lavage à 60 °C.  
Entrejambe modèle femme env. 78 cm. 
Entrejambe modèle homme env. 81 cm.

Pantalon de cuisine 
femme 
Coloris : noir
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 
50, 52, 54, 56, 58

Pantalon de cuisine 
femme carreaux
Coloris : anthracite
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 
50, 52, 54, 56, 58

Pantalon de cuisine 
homme 
Coloris : noir
38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 
52, 54, 56, 58, 60

Pantalon de cuisine 
homme carreaux
Coloris : anthracite
38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 
52, 54, 56, 58, 60

FT124909
Cont./lot 1
45,00

FT126643
Cont./lot 1
45,00

FT124913
Cont./lot 1
45,00

FT126659
Cont./lot 1
45,00

SLIM TAPERED

Pantalon de 
cuisine Move

seulement

	■ �2 poches côtés

	■ �motif carreaux 
très tendance

	■ �bas de jambe 
fuselé

	■ �ceinture 
élastiquée dans 
le dos et cordon 
de serrage

	■ �ceinture élastiquée et  2 
poches plaquées

Infos p. 691

Chaussures Performance p. 727 Sneakers Breeze p. 731
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 JOBELINE
Pantalon de cuisine Severin 
Pantalon de cuisine femme ou homme, 5 poches, coloris noir. Tissu en polycoton léger et respirant, une innovation WERIN® de JOBELINE. 
Coupe droite, ceinture à passants élastiquée au dos, fermeture par bouton et braguette zippée. 1 poche à rabat sur la cuisse droite. 2 passants 
pour torchons et ustensiles de cuisine.
58 % coton, 42 % polyester. 180 g/m². Lavage à 60 °C.  
Entrejambe modèle femme env. 78 cm. 
Entrejambe modèle homme env. 80 cm.
Coloris : noir

Pantalon de 
cuisine femme
36, 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58

FT127405
Cont./lot 1
50,00

Pantalon de 
cuisine homme
38, 40, 42, 44, 46, 
48, 50, 52, 54, 56, 
58, 60

FT127406
Cont./lot 1
50,00

Pantalon de 
cuisine Severin

seulement

5000

	■ �polycoton extensible 
pour plus de confort

	■ �1 poche à rabat 
sur la cuisse

	■ �Tissu WERIN® TEC 
LIGHT léger et respirant 
pour un plus grand 
confort de travail.

	■ �ceinture élastiquée dans le dos

Infos p. 691 Infos p. 691

SLIM FIT 180 g/m2

Sneakers Breeze p. 731Chaussures Hunter p. 728
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 JOBELINE
Pantalon de cuisine Avito 
Pantalon de cuisine femme ou homme. Ceinture à passants élastiquée dans le dos, fermée par 
bouton et braguette zippée. 1 poche à rabat sur la cuisse droite, 2 poches italiennes et 1 poche 
passepoilée au dos.
65 % polyester, 35 % coton. 240 g/m². Lavage à 60 °C.  
Entrejambe modèle femme env. 78 cm.  
Entrejambe modèle homme env. 80 cm.
Coloris : noir

Pantalon de 
cuisine femme 
36, 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58

Pantalon de 
cuisine homme 
38, 40, 42, 44, 46, 
48, 50, 52, 54, 56, 
58, 60

FT117518
Cont./lot 1
45,00

FT117519
Cont./lot 1
45,00

Pantalon de 
cuisine Avito

seulement

4500

	■ �2 poches côtés et 1 poche 
à rabat sur la cuisse

	■ �matière résistante

	■ ceinture élastiquée et 1 poche au dos

SLIM FIT 240 g/m2
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   JOBELINE
Pantalon de cuisine 
homme Nathan  
Pantalon de cuisine homme coupe 
droite. Motif pied-de-poule noir et 
blanc. Ceinture élastiquée avec lien 
de serrage. 2 poches italiennes 
et 2 poches plaquées dos. Facile 
d’entretien.
100 % coton. 240 g/m². Lavage à 
60 °C. 
Entrejambe env. 84 cm.
Coloris : pied-de-poule
38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60

JOBELINE
Pantalon de cuisine 
femme Nathan  
Pantalon de cuisine femme, coupe 
droite. Motif pied-de-poule noir et 
blanc. Ceinture élastiquée avec lin 
de serrage. 2 poches italiennes 
et 2 poches plaquées dos. Facile 
d’entretien.
100 % coton. 240 g/m². Lavage à 
60 °C. 
Entrejambe env. 80 cm.
Coloris : pied-de-poule
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 
54, 56, 58

JOBELINE
Pantalon de cuisine 
homme Nick  
Pantalon de cuisine homme droit en 
pur coton, noir à rayures blanches. 
Ceinture élastiquée et cordon de 
serrage. 2 poches sur les côtés et 
2 poches dos avec fermeture velcro®.
100 % coton. 245 g/m². Lavage à 
60 °C. 
Entrejambe env. 80 cm.
Coloris : noir/blanc
38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60

FT115409
Cont./lot 1
22,50

FT120197
Cont./lot 1
22,50

FT100710
Cont./lot 1
30,00

	■ ceinture élastiquée 	■ motif pied-de-poule 	■ ​�2 poches dos avec 
fermeture velcro®

COMFORT FIT
Chaussures Performance p. 727 Chaussures Slip On p. 729
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   JOBELINE
Pantalon de cuisine 
femme Loreen  
Pantalon de cuisine femme noir 
à fines rayures blanches. Coupe 
droite, ceinture élastiquée, cordon de 
serrage pour un confort optimal. 2 
poches italiennes, 2 poches plaquées 
dos.
100 % coton. 235 g/m². Lavage à 
60 °C. 
Entrejambe env. 80 cm.
Coloris : noir/blanc
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 
54, 56, 58

JOBELINE
Pantalon de cuisine 
homme Liam  
Pantalon de cuisine homme uni en 
polycoton. Ceinture entièrement 
élastiquée à resserrer par un cordon 
pour un confort optimal. 2 poches 
italiennes et 2 poches plaquées dos 
avec fermeture velcro®.
65 % polyester, 35 % coton. 240 g/
m². Lavage à 60 °C. 
Entrejambe env. 84 cm.
Coloris : blanc, noir
38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60

JOBELINE
Pantalon de cuisine 
femme Liam  
Pantalon de cuisine femme en 
polycoton uni. Ceinture entièrement 
élastiquée à resserrer par un cordon 
pour un confort optimal. 2 poches 
italiennes et 2 poches plaquées dos.
65 % polyester, 35 % coton. 240 g/
m². Lavage à 60 °C.  
Entrejambe env. 82 cm.
Coloris : blanc, noir
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 
54, 56, 58

FT100926
Cont./lot 1
30,00

FT100944
Cont./lot 1
30,00

FT126809
Cont./lot 1
30,00

	■ �2 poches côtés et 2 
poches plaquées dos.

	■ �2 poches plaquées dos 
avec fermeture velcro®

	■ �ceinture élastiquée et 
2 poches côtés

COMFORT FIT
Sneakers Breeze p. 731 Sneakers Breeze p. 731
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	■ �1 poche dos et passepoil 
contrastant

	■ �1 poche sur la cuisse fermée 
par bouton-pression

	■ �empiècements en maille 
respirante Coolmax® au dos et 
cordon de serrage élastiqué

 

 
 JOBELINE

Pantalon de cuisine 
femme Cosma  
Pantalon de cuisine femme, 
coupe confort, empiècements en maille 
respirante Coolmax® au dos avec boutons-
pression. 2 poches devant. Ceinture à 
passants avec cordon de serrage élastiqué et 
stoppeur. Fermeture par bouton et braguette 
zippée.
58 % coton, 42 % polyester. 180 g/m². 
Lavage à 60 °C. 
Entrejambe env. 80 cm.
Coloris : noir
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58

JOBELINE
Pantalon de cuisine 
homme Colin  
Pantalon de cuisine homme noir en 
polycoton, coupe droite, rehaussé d’un 
passepoil de couleur. 1 poche dos et 
1 poche côté fermées par bouton-
pression, 2 poches italiennes. Ceinture 
à passants fermée par bouton et 
braguette zippée.
65 % polyester, 35 % coton. 245 g/m².  
Lavage à 60 °C.  
Entrejambe env. 
80 cm.
Coloris : noir/blanc,  
noir/gris, noir/rouge
38, 40, 42, 44, 46,  
48, 50, 52, 54

FT100864
Cont./lot 1
35,00

JOBELINE
Pantalon de cuisine 
homme Francesco  
Pantalon de cuisine homme en 
polycoton, coupe droite. 2 poches 
italiennes, 1 poche plaquée dos et 1 
poche sur la cuisse fermée par bouton-
pression. Ceinture à passants fermée 
par bouton et braguette zippée.
65 % polyester, 35 % coton. 245 g/m². 
Lavage à 60 °C. 
Entrejambe env. 80 cm.
Coloris : noir
38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60

FT101211
Cont./lot 1
40,00

FT165869
Cont./lot 1
55,00

	■ �tissu léger, séchage rapide

	■ �tissu respirant et très confortableREGULAR FIT

noir/
gris

noir/
rouge

noir/
blanc

Chaussures Performance p. 727 Sneakers Breeze p. 731
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JOBELINE
Tablier Malio
Lot de 3 tabliers mixtes à longues tresses à nouer sur le devant.
Lot de 3 tabliers mixtes à longues tresses à nouer sur le devant.
Coloris : blanc, bordeaux, noir, rouge, taupe
Mixte

JOBELINE
Tablier à bavette Patrick 
Tablier à bavette mixte en pur coton, avec tresses 
à nouer sur le devant.
Blanc : 100 % coton. Lavage à 95 °C. 
Noir : 100 % coton. Lavage à 60 °C.
Coloris : blanc, noir
Mixte

Tablier à bavette 
110x80 cm

Tablier 
110x100 cm

Tablier  
45x80 cm

FT120074
Cont./lot 3
Lot 20,70
6,90

FT100435
Cont./lot 1
12,90

Tablier  
60x80 cm

FT120075
Cont./lot 3
Lot 22,50
7,50

FT127510
Cont./lot 1
15,90

Tablier 
85x100 cm

FT120072
Cont./lot 3
Lot 23,70
7,90

Tablier 
95x100 cm

FT120073
Cont./lot 3
Lot 25,50
8,50

Tablier 
95x120 cm

FT118865
Cont./lot 3
Lot 26,70
8,90

JOBELINE
Tablier à bavette Bodo  
Tablier à bavette mixte en PVC, lavable. Tresses à 
nouer et tour de cou réglable faciles d’entretien. 
Doublure intérieure en maille pour plus de 
confort. Personnalisation non disponible.
100 % PVC. Lavage à la main.
Coloris : blanc, noir
110x80 cm (Lxl)
​Mixte

FT120186
Cont./lot 1
14,90

Tablier Malio
dès

690
Tablier à 

bavette Patrick
dès

1290

Tablier à 
bavette Bodo

seulement

1490

blanc rouge bordeaux noir

taupe

	■ �tablier lavage pour une 
hygiène optimale

	■ �peut être utilisé en cuisine 
(plonge) ou en boucherie

	■ �matière robuste

	■ �facile d'entretien

	■ �lot de 3 tabliers

	■ �5 longueurs et 
5 coloris

blanc noir

Veste de cuisine Pauline et Paolo p. 704 T-shirt mixte Charly p. 716
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noir blanc

JOBELINE
Tablier à bavette Natural 
Born Griller  
Tablier à bavette mixte avec impression “Natural 
Born Griller”. 2 poches plaquées devant, 1 poche 
stylo double, 1 passant pour torchon. Tresses à 
nouer croisées dans le dos.
65 % polyester, 35 % coton. Lavage à 60 °C.
Coloris : noir
88x80 cm (Lxl)
Mixte

FT126676
Cont./lot 1
15,50

JOBELINE
T-shirt mixte Charly  
T-shirt mixte en pur coton. Manches courtes, col 
rond avec finition bord côte.
100 % coton. Lavage à 40 °C. 
Longueur env. 62 cm.
Coloris : blanc, noir
Mixte
S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL
manches courtes

FT100612
Cont./lot 1
11,90

T-shirt mixte 
Charly

seulement

1190

Tablier à bavette 
Natural Born Griller

seulement

1550

	■ �tresses à nouer croisées 
dans le dos pour 
soulager la nuque

	■ �1 poche stylo double et 
1 passant pour torchon

Tablier Bristol p. 614

Casquette plate Flin p. 681
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blanc jaune mangue orange

rouille prunerouge bordeaux framboise

rose intense vertvert pomme vert olive kaki bleu grisé

doré argenté

turquoise bleu foncé

bleu bleu marine taupe gris clair gris graphitechocolat noir

JOBELINE
Boutons bille  
Adaptés aux vestes avec fermeture par boutons bille.

Boutons bille unis
Coloris : blanc, bleu, bleu foncé, bleu grisé, bleu marine, bordeaux, chocolat, framboise, graphite, gris, 
gris clair, jaune, kaki, mangue, noir, orange, prune, rose intense, rouge, rouille, taupe, turquoise, vert, 
vert olive, vert pomme

FT100972
Cont./lot 12
Lot 2,99
0,25

Boutons bille unis 
brillants
Coloris : argenté, doré

FT127368
Cont./lot 12
Lot 7,09
0,59

noir/blanc

Boutons bille 
Football
​Coloris : noir/blanc

FT101099
Cont./lot 12
Lot 5,19
0,43

noir

Boutons bille 
Pirate
Coloris : noir

FT101269
Cont./lot 12
Lot 5,19
0,43

multicolore

Boutons bille 
Italie
Coloris : multicolore

FT101098
Cont./lot 12
Lot 5,19
0,43

Boutons bille
dès

025

Personnalisation
et autres services sur

lusini.com

BOUTONS BILLE
 idéals pour personnaliser 
      votre veste
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Calot 
Coloris : blanc

FT100250
Cont./lot 1
5,50

blanc

JOBELINE
Calot Willy 
Calot mixte réglable 
grâce à une bande 
auto-agrippante. 
Dessus en maille.
Blanc : 100 % coton. 
Lavage à 95 °C. 
Noir : 65 % polyester, 
35 % coton. Lavage 
à 60 °C.

JOBELINE
Toque Francis  
Toque mixte réglable 
grâce à une bande 
auto-agrippante.
65 % polyester, 35 % 
coton. Lavage à 60 °C.
​Coloris : blanc, noir

JOBELINE
Calot Scull  
Calot mixte réglable 
grâce à une bande 
auto-agrippante, 
dessus en maille.
65 % polyester, 
35 % coton. Lavage 
à 60 °C.
Coloris : blanc, 
bordeaux, graphite, 
gris, noir, taupe

JOBELINE
Casquette Jack  
Casquette en pur coton 
avec fermeture arrière 
réglable par une boucle 
en métal.
100 % coton. Lavage à 
la main.
Coloris : blanc, bleu 
marine, bordeaux, noir, 
rouge

Calot polycoton
Coloris : noir

FT118747
Cont./lot 1
5,50

FT100416
Cont./lot 1
6,50

FT115877
​Cont./lot 1
5,90

noir

noir

graphitegristaupebordeauxblanc

noir

blanc bleu marinebordeauxrouge

noir

blanc

ACCESSSOIRES

FT100713
Cont./lot 1
5,90

Calot  
Scull

seulement

590

Casquette  
Jack

seulement

590

Toque  
Francis

seulement

650

Calot  
Willy

seulement

550
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noir

JOBELINE
Casquette Cuba  
Casquette avec femeture arrière 
réglable.
65 % polyester, 35 % coton. 
Lavage délicat à 30 °C.
Coloris : kaki, noir

FT126635
Cont./lot 1
8,50

noir

kaki

JOBELINE
Bandeau pour 
cheveux Curly  
Bandeau pour cheveux en 
jersey. Confortable grâce à sa 
fixation par bande élastiquée.
65 % polyester, 35 % coton. 
Lavage délicat à 30 °C.
Coloris : noir

FT117553
Cont./lot 1
6,50

noir

JOBELINE
Bandana Ko
Bandana mixte à nouer, en pur coton.
Couleur : 100 % coton. Lavage à 60 °C. 
Denim : 100 % coton. Lavage à 40 °C.
​Coloris : blanc, bordeaux, chocolat, framboise, graphite, 
gris, mangue, noir, rouge, taupe, vert pomme

FT100925
Cont./lot 1
7,50

Bandeau pour 
cheveux  

Curly
seulement

650

Casquette Cuba
seulement

850
blanc mangue rouge bordeaux framboise

vert pomme taupe chocolat gris graphite



720 France 03 67 67 47 13 - Belgique 2 273 62 76 - Luxembourg 28 38 30 17

EN DAIM IMPERMÉABLE
Les chaussures Trainer sont 

conçues en daim. Elles 
sont imperméables et très 

confortables. Antidéparantes, 
elles sont disponibles avec ou 

sans coques aluminium.

p. 724

Chaussures Explorer Light p. 722

Chaussures Trainer sans coques en aluminium p. 724
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JOBELINE 
Chaussures 
Performance 
sans coques en 
aluminium
FT30052185 
70,00 
p. 727

JOBELINE 
Chaussures 
Slip On
FT30052273 
75,00 
p. 729

ULTRA-LÉGÈRES 
ET tendance
Les chaussures Explorer Light ne pèsent 
que 330 g. Elles n'en demeurent pas moins 
conformes aux normes de sécurité. Le modèle 
noir est doté d'une membrane imperméable.

CHAUSSURES
Nos chaussures professionnelles ont été 
conçues pour répondre aux contraintes de travail 
en salle, en cuisine, au spa etc. Elles offrent 
un grand confort et une sécurité absolue. A 
première vue, elles ne diffèrent pas des autres 
chaussures, pourtant elles ont toutes quelque 
chose en plus.
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Chaussures Explorer 
Light

La paire

60,

00

JOBELINE
Chaussures Explorer Light
Chaussures femme ou homme conformes à la norme de sécurité EN ISO 
20347:2012. Chaussures légères (330 g) avec dessus en maille respirante 
et imperméable. Forme spécialement étudiée pour s‘adapter parfaitement 
au pied et assurer un confort maximal tout au long de la journée. Une bande 
souple et sans coutures renforce l‘ensemble de la chaussure et l‘embout. 
Facile à enfiler et à enlever grâce aux lacets élastiques. L‘amorti réactif de la 
chaussure soulage les genoux et le dos. Semelle intérieure amovible pour un 
soutien optimal de la voute plantaire. Semelle extérieure en caoutchouc avec 
noyau en EVA, conforme à la norme SRC. Antidérapante sur sols humides et 
glissants, elle est aussi antistatique et résistante aux huiles et aux graisses. 
Chaussures livrées avec un chausse-pied, un sac de rangement, un nettoyant 
pour semelles et une paire de lacets supplémentaires.
Coloris : anthracite, blanc, kaki, noir

Chaussures femme
36, 37, 38, 39, 40

Chaussures homme
41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

FT165616
Cont./lot 1
60,00

FT165614
Cont./lot 1
60,00

	■ �respirantes

	■ �conformes à la 
norme de sécurité 
EN ISO 20347:2012

	■ �avec amorti pour soulager 
les genoux et le dos

EXPLORER LIGHT  
  en 4 coloris…

noir/gris noir/gris noir/grisnoir/gris
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Chaussures  
Explorer
La paire

6500

JOBELINE
Chaussures Explorer 
Chaussures femme ou homme conformes à la norme de sécurité EN ISO 20347:2012. 
Chaussures légères (330 g) avec dessus en maille et membrane imperméable. Forme 
spécialement étudiée pour s‘adapter parfaitement au pied et assurer un confort maximal 
tout au long de la journée. Une bande souple et sans coutures renforce l‘ensemble de la 
chaussure et l‘embout. Facile à enfiler et à enlever grâce aux lacets élastiques. L‘amorti 
réactif de la chaussure soulage les genoux et le dos. Semelle intérieure amovible pour 
un soutien optimal de la voute plantaire. Semelle extérieure en caoutchouc avec noyau 
en EVA, conforme à la norme SRC. Antidérapante sur sols humides et glissants, elle est 
aussi antistatique et résistante aux huiles et aux graisses. 
Chaussures livrées avec un chausse-pied, un sac de rangement, un nettoyant pour 
semelles et une paire de lacets supplémentaires.
Dessus en maille Sympatex®. Semelle extérieure  : 85 % EVA (éthylène-acétate de 
vinyle), 15 % caoutchouc. 
Coloris : noir

Chaussures femme
36, 37, 38, 39, 40

Chaussures homme
41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

FT165620
Cont./lot 1
65,00

FT165618
Cont./lot 1
65,00

	■ �facile à enfiler et à enlever 
grâce aux lacets élastique

	■ �avec dessus en maille et 
membrane imperméable

… ou avec 

MEMBRANE
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Chaussures  
Trainer

La paire dès

75,

00

Norme SRC : se-
melle extérieure 
antidérapante sur 
sols mouillés et 
glissants, et résis-
tante aux huiles et 
aux graisses.

	■ �semelle antistatique

	■ �imperméables

	■ �conformes à la norme SRC

	■ avec ou sans coques en aluminium
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JOBELINE
Chaussures Trainer Pro avec coques en aluminium
Chaussures mixtes avec coques en aluminium, conformes à la norme de sécurité EN ISO 
20345 : 2011. Dessus cuir en daim, doublure en cuir de chèvre. Chaussures imperméables 
avec semelle intérieure OrthLite® amovible et lavable, avec forme anatomique pour soutenir la 
voûte plantaire et procurer un confort optimal. Semelle extérieure en caoutchouc avec noyau 
en EVA, conforme à la norme SRC. Antidérapante sur sols mouillés et glissants, elle est aussi 
antistatique et résistante aux huiles et aux graisses. Chaussures livrées avec un chausse-pied, 
un sac de rangement et une paire de lacets supplémentaires noirs.
Dessus et doublure : 100 % cuir. Semelle extérieure : 85 % EVA (éthylène-acétate de vinyle), 15 
% caoutchouc.
Coloris : noir
Mixte
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

JOBELINE
Chaussures Trainer sans coques en aluminium
Chaussures mixtes conformes à la norme de sécurité EN ISO 20347 : 2012. Dessus 
cuir en daim, doublure en cuir de chèvre. Chaussures imperméables avec semelle 
intérieure OrthLite® amovible et lavable, avec forme anatomique pour soutenir la voûte 
plantaire et procurer un confort optimal. Semelle extérieure en caoutchouc avec noyau 
en EVA, conforme à la norme SRC. Antidérapante sur sols mouillés et glissants, elle est 
aussi antistatique et résistante aux huiles et aux graisses. Chaussures livrées avec un 
chausse-pied, un sac de rangement et une paire de lacets supplémentaires noirs.
Dessus et doublure : 100 % cuir. Semelle extérieure : 85 % EVA (éthylène-acétate de 
vinyle), 15 % caoutchouc.
Coloris : noir
Mixte
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

FT127186
Cont./lot 1
75,00

FT127187
Cont./lot 1
80,00
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Chaussures  
Performance
La paire dès

70,

00

	■ �avec doublure en cuir

	■ �semelle intérieure OrthLite®

	■ �semelle extérieure conforme 
à la norme SRC
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Le modèle noir 
est proposé avec 
ou sans coques 
en alumimnium

semelle extérieure conforme à la norme SRC

avec ou sans coque d'aluminium

imperméable

semelle antistatique

JOBELINE
Chaussures Performance Pro 
avec coques en aluminium
Chaussures mixtes avec coques en aluminium, conformes à la norme 
de sécurité EN ISO 20345 : 2011. Dessus cuir noir, doublure en cuir 
de chèvre. Chaussures imperméables avec lacets réfléchissants et 
semelle intérieure OrthLite® amovible et lavable avec forme anatomique 
pour soutenir la voute plantaire et procurer un confort optimal. Semelle 
extérieure en caoutchouc avec noyau en EVA, conforme à la norme SRC. 
Antidérapante sur sols mouillés et glissants, elle est aussi antistatique et 
résistante aux huiles et aux graisses. Chaussures livrées avec un chausse-
pied, un sac de rangement et une paire de lacets supplémentaires noirs.
Dessus et doublure : 100 % cuir. Semelle extérieure : 85 % EVA (éthylène-
acétate de vinyle), 15 % caoutchouc.
Coloris : noir
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

JOBELINE
Chaussures Performance sans coques en aluminium
Chaussures mixtes conformes à la norme de sécurité EN ISO 20347 : 2012. 
Dessus cuir, doublure en cuir de chèvre. Chaussures imperméables avec 
lacets réfléchissants et semelle intérieure OrthLite® amovible et lavable 
avec forme anatomique pour soutenir la voûte plantaire et procurer un 
confort optimal. Semelle extérieure en caoutchouc avec noyau en EVA, 
conforme à la norme SRC. Antidérapante sur sols mouillés et glissants, elle 
est aussi antistatique et résistante aux huiles et aux graisses. Chaussures 
livrées avec un chausse-pied, un sac de rangement et une paire de lacets 
supplémentaires noirs.
Dessus et doublure : 100 % cuir. Semelle extérieure : 85 % EVA (éthylène-
acétate de vinyle), 15 % caoutchouc.
Coloris : blanc, noir
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

FT127180
Cont./lot 1
70,00

FT127181
Cont./lot 1
75,00

Aussi confortable qu'une

CHAUSSURE DE SPORT

noir

blanc
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Chaussures  
Hunter
La paire

85,

00

JOBELINE
Chaussures Hunter
Chaussures montantes mixtes conformes à la norme de sécurité EN ISO 
20347 : 2012. Dessus cuir noir, doublure en cuir de chèvre. Résistantes à 
l‘eau. Lacets réfléchissants. Laçage avec système de crochets et d‘oeillets 
: les chaussures s‘enfillent et se retirent rapidement. Semelle intérieure 
OrthLite® amovible et lavable avec forme anatomique pour un amorti et 
un confort optimals. Semelle extérieure en caoutchouc et noyau en EVA, 
conforme à la norme SRC. Antidérapante sur sols mouillés et glissants, elle 
est aussi antistatique et résistante aux huiles et aux graisses. Chaussures 
livrées avec un chausse-pied, un nettoyant pour semelle, un sac de 
rangement et une paire de laçets supplémentaires noirs.
Dessus et doublure : 100 % cuir. Semelle extérieure : 85 % EVA (éthylène-
acétate de vinyle), 15 % caoutchouc.
Coloris : noir
Mixte
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

FT127177
Cont./lot 1
85,00

Laçage avec 
système de 
crochets pour 
enfiler et retirer 
rapidement les 
chaussures

doublure en 
cuir thermo­
régulatrice

semelle extérieure conforme à la norme SRC

semelle antistatique

laçage avec système 
de crochets
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Chaussures  
Slip On
La paire

75,

00

JOBELINE
Chaussures Slip On
Chaussures mixtes conformes à la norme de sécurité EN ISO 20347 : 
2012. Dessus cuir noir, doublure en cuir de chèvre. Résistantes à l‘eau. 
Bandes élastiquées : les chaussures s‘enfilent et se retirent facilement. 
Semelle intérieure OrthoLite® amovible et lavable avec forme anatomique 
pour soutenir la voute plantaire et procurer un confort optimal. Semelle 
extérieure en caoutchouc avec noyau en EVA, conforme à la norme SRC. 
Antidérapante sur sols mouillés et glissants, elle est aussi antistatique 
et résistante aux huiles et aux graisses. Chaussures livrées avec un 
chausse-pied et un sac de rangement.
Dessus et doublure : 100 % cuir. Semelle extérieure : 85 % EVA 
(éthylène-acétate de vinyle), 15 % caoutchouc.
Coloris : noir
Mixte
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

FT127185
Cont./lot 1
75,00

Pour votre sécurité : 
chaussures  
conformes  
aux normes SRC et  
EN ISO 20347 : 2012

semelle antistatique

semelle extérieure conforme 
à la norme SRC

Semelle intérieure OrthoLite® Eco

bandes élastiquées pour 
enfiler et retirer rapide-

ment les chaussures
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Chaussures  
Liberty
La paire

60,

00

Les chaussures 
Liberty sont très 
confortables à 
porter tout en 
maintenant bien le 
pied.

JOBELINE
Chaussures Liberty
Chaussures mixtes légères et confortables, conformes à la norme de sécurité EN ISO 20347 : 2012. Dessus et 
doublure en 100 % polyester. Languette au talon : les chaussures s‘enfilent et se retirent facilement. Semelle 
intérieure OrthLite® amovible et lavable avec forme anatomique pour soutenir la voûte plantaire, absorber 
les chocs et procurer un effet massage à l‘avant du pied. Semelle extérieure en caoutchouc et noyau en EVA 
conforme à la norme SRC. Antidérapante sur sols mouillés et glissants, elle est aussi antistatique et résistante 
aux huiles et aux graisses. Chaussures livrées avec un sac de rangement.
Conseil pointure : Commandez une taille au-dessus de votre pointure habituelle.
Dessus et doublure : 100 % polyester. Semelle extérieure : 85 % EVA (éthylène-acétate de vinyle), 15 % 
caoutchouc.
Coloris : noir
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

FT127178
Cont./lot 1
60,00

	■ �ajustement parfait grâce 
au dessus en maille

	■ �semelle extérieure 
conforme la norme SRC

	■ �languette au talon pour 
enfiler et retirer facilement 
les chaussures
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Sneakers  
Breeze
La paire

60,

00

Confort optimal : doublure 
en tissu Coolmax®, une 
matière respirante qui éva-
cue l'humidité.

JOBELINE
Sneakers Breeze
Sneakers mixtes, conformes à la norme de sécurité EN ISO 20347 : 2012. Dessus en synthétique facile 
d‘entretien, doublure en tissu Coolmax®, une matière respirante qui évacue l‘humidité. Semelle intérieure 
amovible avec forme anatomique pour soutenir la voûte plantaire, absorber les chocs et procurer un effet 
massage à l‘avant du pied. Semelle extérieure en caoutchouc avec noyau en EVA, conforme à la norme SRC. 
Antidérapante sur sols mouillés et glissants, elle est aussi antistatique et résistante aux huiles et aux graisses. 
Chaussures livrées avec un chausse-pied et un sac de rangement.
Conseil pointure : Commandez une taille au-dessus de votre pointure habituelle.
Dessus : 55 % maille ajourée, 30 % polyuréthane thermoplastique, 15 % polyuréthane. Doublure : 100 % 
polyester.
Coloris : anthracite, bleu marine, noir
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

FT127189
Cont./lot 1
60,00

	■ �semelle antistatique

	■ �absorbent les chocs

	■ �doublure en tissu Coolmax®

Légères, respirantes et

     SÛRES

anthracite noirbleu marine
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Sabots  
Easy

La paire

4000

Sabots  
Basic

La paire

6500

Maintien parfait du 
pied : bride réglable 
sur le cou-de-pied 
et rabattable vers 
l'arrière.

JOBELINE
Sabots Easy
Sabots mixtes conformes à la norme de sécurité EN ISO 20347 : 2012. 
Dessus cuir, doublure synthétique. Résistants à l‘eau. Semelle intérieure 
avec forme anatomique en cuir pour plus de confort. Bride réglable sur le 
cou-de-pied, rabattable vers l‘arrière pour un meilleur maintien du pied. 
Semelle extérieure conforme à la norme SRC, antidérapante sur sols 
mouillés et glissants, antistatique et résistante aux huiles et aux graisses. 
Sabots livrés avec un sac de rangement.
Dessus : 100 % cuir. Doublure : 50 % polyuréthane, 50 % polyamide. 
Semelle extérieure : 100 % polyuréthane.
Coloris : blanc, noir
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

JOBELINE
Sabots Basic
Sabots mixtes conformes à la norme de sécurité EN ISO 20347 : 2012. 
Dessus cuir, doublure synthétique. Résistants à l‘eau. Semelle intérieure 
avec forme anatomique en cuir pour un confort optimal. Bride réglable 
sur le cou-de-pied, rabattable vers l‘arrière pour un meilleur maintien du 
pied. Semelle extérieure conforme à la norme SRC, antidérapante sur sols 
mouillés et glissants, antistatique et résistante aux huiles et aux graisses. 
Sabots livrés avec un sac de rangement.
Dessus : 100 % cuir. Doublure : 50% polyuréthane, 50% polyamide. 
Semelle extérieure : 100% polyuréthane.
Coloris : blanc, noir
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

FT127173
Cont./lot 1
40,00

FT127165
Cont./lot 1
65,00

	■ �semelle extérieure 
conforme à la norme SRC

	■ �avec bride réglable et 
semelle intérieure avec 
forme anatomique 

	■ �semelle antistatique

	■ �semelle extérieure 
conforme à la norme SRC

	■ �avec bride réglable et 
semelle intérieure avec 
forme anatomique 

	■ �semelle antistatique

Pratiques et fonctionnelles
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Sabots  
Happy
La paire

6500

Confort garanti :  
léger talon pour  
offrir une position 
debout et une  
marche agréables.

JOBELINE
Sabots Happy
Sabots mixtes conformes à la norme de sécurité EN ISO 20347 : 2012. Dessus cuir, doublure synthétique. Résistants à l‘eau. Semelle intérieure avec forme 
anatomique en cuir pour plus de confort. Bride réglable sur cou-de-pied, rabattable vers l‘arrière pour un meilleur maintien du pied. Semelle extérieure en 
caoutchouc et noyau en EVA, conforme à la norme SRC, antidérapante sur sols mouillés et glissants, antistatique et résistante aux huiles et aux graisses. 
Sabots livrés avec un sac de rangement.
Dessus : 100 % cuir. Doublure : 50 % polyuréthane, 50 % polyamide. Semelle extérieure : 85 % EVA (éthylène-acétate de vinyle), 15 % caoutchouc.
Coloris : anthracite, multicolore
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42

FT127167
Cont./lot 1
65,00

	■ �semelle extérieure conforme à la norme SRC

	■ �avec bride réglable et semelle intérieure avec forme anatomique 

	■ �semelle antistatique

Choisissez les CHAUSSURES
   adaptées à vos BESOINS

multicolore

anthracite

CLASSES DE SÉCURITÉ

* pas de pénétration d'eau pendant au moins 80 mn  ** SRC (SRA + SRB) résistance au glissement sur sol carrelé avec du détergent et sur sol en acier avec lubrifiant (glycérine)

Chaussures conformes à la norme EN 
ISO 20347 : 2012

Chaussures conformes à 
la norme EN ISO 20345 : 

2011

Niveau de sécurité

Résistance au glissement** 
(SRA/SRB/SRC) P P P P P
Coques en aluminium     P P
Fermeture à l'arrière arrière ouvert P P P P
Semelle extérieure résistante aux 
hydrocarbures (FO) P P
Semelle extérieure antistatique (A) P P P P
Capacité d'absorption d'énergie du 
talon (E) P P P P
Résistance à l'eau* P P
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NEW

Collection
Avec notre nouvelle collection 
de vêtements pour le spa, vos 

équipes seront à l'aise pour 
affronter le stress du quotidien.

Pantalon femme Matera p. 741

Nouvelle collection dès p. 736

Tunique femme Paola p. 736



735lusini.com

VÊTEMENTS 
SPA ET  
SERVICE DE 
CHAMBRE
Les vêtements pour le spa et le service en chambre doivent être 
confortables, résistants et respirants. Nous y avons ajouté une touche 
de style afin d’allier apparence et bien-être. Pensez à personnaliser vos 
tenues pour renforcer votre image.

Collection "Mix & Match" �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  736

Tuniques �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  742

Polos �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  746

Pantalons �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  748

JOBELINE 
Tunique femme Maila  
FT30046845 
27,00 
p. 743

JOBELINE 
Polo femme Caty Confort  
FT30034540 
28,50 
p. 746

JOBELINE 
Chaussures Explorer Light
FT30109806 
60,00 
p. 722

Pantalon sweatpant homme Bari p. 740

Tunique homme Teramo p. 739
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JOBELINE
Tunique femme Paola
Tunique femme à manches courtes, style sweat-shirt, réalisée en 
Tencel®, une matière écologique et durable produite à partir de pulpe 
de bois. Le tissu est respirant, extensible et très agréable au contact 
de la peau. S‘enfile comme un sweatshirt. Col V, poignets et base 
avec finition bord-côtes, 2 grandes poches plaquées et 2 poches 
côtés.
69 % Lyocell (Tencel®), 31 % polyester, 205 g/m². Lavage à 60 °C. 
Longueur env. 56 cm.
Coloris : blanc, bleu marine, gris, vert
XS, S, M, L, XL, 2XL
manches courtes

FT165490
Cont./lot 1
40,00

	■ �tissu respirant et 
thermorégulateur

	■ �tissu extensible pour 
plus de confort

	■ �col V et 2 grandes poches côtés

blanc

gris vert bleu marine

Tuniques
légères et

TENDANCE

Tunique femme  
Paola

seulement

4000

Pantalon Sweatpant femme Sora p. 740

Chaussures Explorer Light p. 722
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JOBELINE
Tunique femme Verona
Tunique femme à manches courtes réalisée en Tencel®, une matière 
écologique et durable produite à partir de pulpe de bois. Le tissu est 
respirant, extensible et très agréable au contact de la peau. Coupe droite 
ajustable par cordon de serrage dans le dos, col V, 2 poches plaquées, 1 
poche stylo double. Base légèrement arrondie avec fentes sur les côtés.
69 % Lyocell (Tencel®), 31 % polyester, 205 g/m². Lavage à 60 °C. 
Longueur env. 63 cm.
Coloris : blanc, bleu marine, gris, vert
XS, S, M, L, XL, 2XL
manches courtes

FT165492
Cont./lot 1
45,00

	■ �s'enfile comme un T-shirt 
grâce au tissu extensible

	■ �ajustable par cordon de 
serrage dans le dos

	■ �2 poches plaquées et 1 
poche stylo double

gris

blanc vert bleu marine

Tunique femme  
Verona

seulement

4500

Chaussures Explorer Light p. 722

Pantalon femme Matera p. 741

Plus d‘infos sur  
lusini.com
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JOBELINE
Tunique Aversa et Fabriano
Tunique femme (Aversa) ou homme (Fabriano) à manches courtes 
réalisée en Tencel®, une matière écologique et durable produite 
à partir de pulpe de bois. Le tissu est respirant, extensible et très 
agréable au contact de la peau. Col V, 1 poche poitrine plaquée, base 
légèrement arrondie avec fentes sur les côtés. Modèle femme : coupe 
légèrement cintrée. Modèle homme : coupe droite.
69 % Lyocell (Tencel®), 31 % polyester. 205 g/m². Lavage à 60 °C. 
Longueur modèle femme env. 60 cm.
Longueur modèle homme env. 70 cm.
Coloris : blanc, bleu marine, gris, vert
XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Tunique femme
XS, S, M, L, XL, 2XL
manches courtes

Tunique homme
S, M, L, XL, 2XL, 3XL
manches courtes

	■ �matière respirante et thermorégulatrice

	■ �s'enfile facilement grâce 
au tissu extensible

	■ �1 poche poitrine

vert

vert

blanc

blanc

gris

gris

bleu marine

bleu marine

Tunique femme  
Aversa

seulement

3500

Pantalon sweatpant Sora et Bari p. 740

Chaussures Explorer Light p. 722

Plus d‘infos sur  
lusini.com

Aversa
FT165578
Cont./lot 1
35,00

Fabriano
FT165591
Cont./lot 1
35,00
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JOBELINE
Tunique Terni et Teramo
Tunique femme (Terni) ou homme (Teramo) à manches courtes, 
réalisée en Tencel®, une matière écologique et durable produite 
à partir de pulpe de bois. Le tissu est respirant, extensible et très 
agréable au contact de la peau. Coupe droite, col montant avec patte 
de boutonnage et finition bord côte. 3 poches : 1 poche poitrine, 2 
grandes poches côtés, base légèrement arrondie avec fentes sur les 
côtés. 
69 % Lyocell (Tencel®), 31 % polyester, 205 g/m². Lavage à 60 °C.
Longueur modèle femme env. 65 cm.
Longueur modèle homme env. 70 cm.
Coloris : blanc, bleu marine, gris, vert
XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Tunique femme
XS, S, M, L, XL, 2XL
manches courtes

Tunique homme
S, M, L, XL, 2XL, 3XL
manches courtes

	■ �matière extensible et 
thermorégulatrice

	■ �col montant avec patte 
de boutonnage

	■ �2 grandes poches côtés

bleu marine

bleu marine

blanc

blanc

gris

gris

vert

vert

Chaussures Explorer Light p. 722

Pantalon Matera et Pesaro p. 741

Terni
FT165448
Cont./lot 1
40,00

Teramo
FT165505
Cont./lot 1
40,00

Tunique femme  
Terni

seulement

4000



740 France 03 67 67 47 13 - Belgique 2 273 62 76 - Luxembourg 28 38 30 17

JOBELINE
Pantalon sweatpant Sora et Bari
Pantalon femme (Sora) ou homme (Bari) forme jogging réalisé en Tencel®, une 
matière écologique et durable produite à partir de pulpe de bois. Le tissu est 
respirant, extensible et très agréable au contact de la peau. Ceinture élastiquée 
avec cordon de serrage, bas des jambes resserré avec finition bord côte, 2 poches 
côtés, 1 poche double sur chaque cuisse et 2 poches dos avec fermeture zippée.
 69 % Lyocell (Tencel®), 31 % polyester, 205 g/m². Lavage à 60 °C.
Entrejambe modèle femme env. 67 cm.
 Entrejambe modèle homme env. 70 cm.
Coloris : blanc, bleu marine, gris, vert
XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Pantalon sweatpant 
homme
S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Pantalon Sweatpant 
femme
XS, S, M, L, XL, 2XL

Bari
FT165514
Cont./lot 1
50,00

Sora
FT165499
Cont./lot 1
50,00

blanc blancgris vertbleu marine bleu marine

vert gris

SWEATPANT FIT

Pantalon Sweat-
pant femme Sora

seulement

5000

Pantalon sweat-
pant homme Bari

seulement

5000

	■ �2 poches côtés�

	■ �ceinture élastiquée avec 
cordon de serrage

	■ �matière respirante et thermorégulatrice

Chaussures Explorer Light p. 722

	■ �2 poches dos avec 
fermeture zippée

	■ �poche cargo double 
sur chaque cuisse

Plus d‘infos sur  
lusini.com
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JOBELINE
Pantalon Matera et Pesaro
Pantalon femme (Matera) ou homme (Pesaro) réalisé en Tencel®, une matière 
écologique et durable produite à partir de pulpe de bois. Le tissu est respirant, 
extensible et très agréable au contact de la peau. Coupe fuselée, ceinture élastiquée 
avec liens, 2 poches côtés, 1 poche sur chaque cuisse dont 1 avec poche pour 
téléphone portable, et 2 poches au dos avec fermeture zippée. 
69 % Lyocell (Tencel®), 31 % polyester, 205 g/m². Lavage à 60 °C.
Longueur entrejambe modèle homme env. 73 cm. 
Longueur entrejambe modèle homme env. 75 cm. 
Coloris : blanc, bleu marine, gris, vert
XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Pantalon homme
S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Pantalon femme
XS, S, M, L, XL, 2XL

Pesaro
FT165587
Cont./lot 1
50,00

Matera
FT165583
Cont./lot 1
50,00

gris blancvert grisbleu marine vert

blanc bleu marine

SLIM TAPERED

Pantalon  
femme Matera

seulement

5000

Pantalon homme 
Pesaro

seulement

5000

Chaussures Explorer Light p. 722

	■ �2 poches dos avec 
fermeture zippée

	■ �poche cargo sur 
chaque cuisse

	■ �ceinture élastiquée avec cordon de serrage

	■ �matière respirante et thermorégulatrice

	■ 2 poches côtés
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JOBELINE
Tunique femme Cassandra  
Tunique à manches courtes en polycoton facile d‘entretien. 
Patte de boutonnage cachée sur toute la longueur, 2 
poches côtés. Ajustable grâce à sa ceinture.
65 % polyester, 35 % coton. Lavage à 60 °C. 
Longueur env. 85 cm.
Coloris : blanc, bleu marine, bordeaux, noir, taupe
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58
manches courtes

FT126638
Cont./lot 1
30,00

blanc

bordeaux taupe noir bleu marine

Tunique femme  
Cassandra
seulement

3000

	■ �extra long

	■ �2 poches cotés et ceinture 
à nouer amovible

	■ �tissu léger très résistant

Sneakers Breeze p. 731

Pantacourt femme Lexi p. 748
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JOBELINE
Tunique femme Maila  
Tunique femme à manches courtes. Patte de boutonnage 
cachée. 2 poches sur le devant.
65 % polyester, 35 % coton. Lavage à 60 °C. 
Longueur env. 70 cm.
Coloris : blanc, bleu marine, bordeaux, noir, taupe
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58
manches courtes

FT126641
Cont./lot 1
27,00

blanc bordeaux taupe bleu marine

noir

Tunique femme  
Maila

seulement

2700

	■ �fermeture par boutons-
pression cachés

	■ �2 poches plaquées

	■ �tissu léger très résistant

Sabots Easy p. 732

Pantacourt femme Lexi p. 748 Pantalon femme Anuk p. 749
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bleu/blanc blanc/framboise blanc/taupe

FACILE d'entretien

Blouse  
Veda

seulement

30,

00

	■ repassage inutile

	■ �patte de boutonnage classique

	■ �2 poches plaquées et 1 poche poitrine

Jean Dover p. 750

Sabots Easy p. 732

	■ �tissu gaufré facile d'entretien	■ �poche plaquée avec 
poche intégrée 
pour portable

JOBELINE
Blouse Veda 
Blouse en tissu gaufré rayé ou uni blanc avec passepoil contrastant. 2 
grandes poches plaquées devant. Poche pour portable droite et poche 
poitrine. Entièrement boutonnée sur le devant. Facile d‘entretien.
60 % polyester, 40 % coton. Lavage à 60 °C. 
Longueur env. 73 cm.
Coloris : blanc/framboise, blanc/taupe, bleu/blanc
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56

Blouse unie
Coloris : blanc/framboise, 
blanc/taupe
manches courtes

Blouse 
Coloris : bleu/blanc
manches courtes

FT120132
Cont./lot 1
30,00

FT117547
Cont./lot 1
30,00
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JOBELINE
Blouse Erika 
Blouse cintrée, encolure en V, ornée d‘un biais fantaisie 
au niveau de la poitrine et sur les 2 poches plaquées sur 
les côtés. Entièrement boutonnée sur le devant.
Blanc : 100 % coton. Lavage à 95 °C. 
Couleurs : 65 % polyester, 35 % coton. Lavage à 60 °C. 
Longueur env. 73 cm.
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56

JOBELINE
Blouse Alice 
Blouse forme chasuble cintrée, rehaussée d‘un biais 
fantaisie sur la poitrine et les poches. 2 poches côté. 
Fermeture boutonnée sur le côté.
Blanc : 100 % coton. Lavage à 95 °C. 
Couleurs : 65 % polyester, 35 % coton. Lavage à 60 °C. 
Longueur env. 78 cm.
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56

Blouse blanc
Coloris : blanc
Sans manches

Blouse blanc
Coloris : blanc
Sans manches

Blouse couleurs
Coloris : bleu, bleu marine/blanc, vert
Sans manches

Blouse couleurs
Coloris : bleu, bleu marine/blanc, vert
Sans manches

FT119265
Cont./lot 1
25,00

FT119266
Cont./lot 1
25,00

FT100685
Cont./lot 1
25,00

FT100684
Cont./lot 1
25,00

blanc blancbleu marine/blanc bleu marine/blancvert vertbleu bleu

Blouse  
Erika

seulement

25,

00

Blouse  
Alice

seulement

25,

00

	■ �tissu résistant 
et durable

	■ �facile d'entretien 

	■ �fermeture 
boutonnée 
sur le côté

	■ �tissu très résistant

	■ �2 grandes poches 
plaquées

	■ �patte de boutonnage 
classique

Jean Dover p. 750

coloré blanc coloré blanc
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JOBELINE
Polo Caty et Gary 
Polo femme (Caty) ou homme (Gary) manches courtes en maille piquée infroissable avec traitement antibactérien Sanitized®. 
Modèle femme : patte de boutonnage 4 boutons, coupe légèrement ajustée, fentes d‘aisance sur les côtés. Également 
disponible en modèle manches 3/4. Modèle homme : patte de boutonnage 3 boutons, coupe droite et poche poitrine.
95 % coton, 5 % élasthanne. Lavage à 40 °C. 
Longueur modèle femme env. 60 cm. 
Longueur modèle homme env. 71 cm.

Polo femme 
Coloris : blanc, bleu marine, bordeaux, 
framboise, graphite, noir, rouge, taupe, 
vert pomme
XS, S, M, L, XL, 2XL
manches courtes

Polo femme manches 3/4
Coloris : blanc, bleu marine, 
noir, rouge
XS, S, M, L, XL, 2XL
manches 3/4

Polo homme 
Coloris : blanc, bleu marine, bordeaux, 
framboise, graphite, noir, rouge, taupe, 
vert pomme
S, M, L, XL, 2XL, 3XL
manches courtes

FT101294
Cont./lot 1
25,90

FT124292
Cont./lot 1
26,50

FT101860
Cont./lot 1
25,90

JOBELINE
Polo femme Caty Confort  
Polo femme manches courtes en maille piquée infroissable, 
avec traitement Sanitized®. Patte de boutonnage 4 boutons, 
coupe légèrement ajustée, 2 grandes poches devant. Finition 
col et manches en bord côte.
95 % coton, 5 % élasthanne. Lavage à 40 °C. 
Longueur env. 72 cm.
Coloris : blanc, bleu marine, framboise, noir
XS, S, M, L, XL, 2XL
manches courtes

FT124891
Cont./lot 1
28,50

bleu marine

blanc bordeaux

vert pomme

blanc

blanc

framboise rouge

taupe

framboise

rougegraphitetaupe graphite

bordeaux

vert pomme noirnoir

rouge

noir

bleu marinebleu marine bleu marine

blanc framboise noir

Polo  
Caty et Gary

dès

2590

Polo femme  
Caty Confort

seulement

2850

Encore plus de choix
lusini.com

	■ �traitement antibactérien 
Sanitized® pour éviter 
le développement des 
mauvaises odeurs

	■ �2 grandes poches

	■ �extra long
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bleu marinebleu marine

Polo  
Flora et Fly
seulement

2490

JOBELINE
Polo Flora et Fly 
Polo femme (Flora) ou homme (Fly) manches courtes en maille piquée. Col et finition manches en bord côte, 
patte de boutonnage 4 boutons (modèle femme) et 3 boutons (modèle homme). Coupe droite.
65 % polyester, 35 % coton. Lavage à 60 °C. 
Longueur modèle femme env. 64 cm. 
Longueur modèle homme env. 74 cm.
Coloris : blanc, bleu grisé, bleu marine, bordeaux, chocolat, framboise, graphite, mangue, noir, rouge, taupe, 
turquoise, vert pomme

Polo femme 
XS, S, M, L, XL, 
2XL, 3XL
manches courtes

FT101301
Cont./lot 1
24,90

Polo homme 
S, M, L, XL, 2XL, 
3XL, 4XL
manches courtes

FT100672
Cont./lot 1
24,90

Personnalisation
et autres services sur

lusini.com

blancblanc
fram-
boise

fram-
boise rougerouge

graphitegraphite bleu 
grisé

bleu 
grisé

choc-
olat

choc-
olat

turquoiseturquoisetaupe taupe

vert 
pomme

vert 
pomme manguemangue

bor-
deaux

bor-
deaux

noirnoir

	■ facile d'entretien

	■ coupe droite
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JOBELINE
Pantacourt femme Lexi  
Pantacourt femme, forme 5 poches. Ceinture élastiquée 
réglable.
96 % coton, 4 % élasthanne. Lavage à 40 °C. 
Entrejambe env. 53 cm.
Coloris : blanc, noir
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58

FT126819
Cont./lot 1
28,00

blanc noir

Pantacourt femme  
Lexi

seulement

28,

00

	■ �2 poches plaquées dos	■ �fentes sur les 2 côtés

Sneakers Breeze p. 731
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JOBELINE
Pantalon femme Anuk
Pantalon femme forme 5 poches en polycoton facile 
d‘entretien. Ceinture élastiquée avec cordon de serrage.
96 % coton, 4 % élasthanne. Lavage à 40 °C. 
Entrejambe env. 79 cm.
Coloris : blanc, noir
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58

FT126821
Cont./lot 1
30,00 blanc noir

Pantalon femme  
Anuk

seulement

30,

00

	■ �ceinture élastiquée avec 
cordon de serrage

Chaussures Liberty p. 730

Confort absolu en

2 LONGUEURS
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JOBELINE
Jean Dover
Jean extensible pour femme ou homme. 2 poches devant et 2 poches plaquées dos, ceinture 
à passants fermée par bouton et braguette zippée. Coupe fuselée pour le modèle femme, 
droite pour le modèle homme.
Blanc, noir : 97 % coton (denim), 3 % élasthanne.  
Lavage à 60 °C. 
Bleu : 69% coton (denim), 14% Lyocell (Tencel™), 14% polyester, 3% élasthanne. Lavage à 
40 °C. 
Entrejambe modèle femme env. 81 cm. 
Entrejambe modèle homme env. 82 cm.
Coloris : blanc, noir

Jean femme 
36, 38, 40, 42, 44, 
46, 48, 50, 52

Jean homme 
38, 40, 42, 44, 46, 
48, 50, 52, 54

FT117522
Cont./lot 1
55,00

FT101716
Cont./lot 1
55,00

JOBELINE
Pantalon femme Mandy  
Pantalon femme blanc coupe sportive en coton, 1 poche cargo, ceinture 
élastiquée.
100 % coton. Lavage à 60 °C. 
Entrejambe env. 80 cm.
Coloris : blanc
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58

FT100331
Cont./lot 1
22,00

blanc blancnoir noirblanc

Jean  
Dover

seulement

55,

00

Pantalon femme  
Mandy

seulement

22,

00

	■ �1 poche cargo sur la cuisse

	■ �confortable grâce 
à l'élasthanne

Sabots Easy p. 732 Chaussures Liberty p. 730

Autres coloris p. 678
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JOBELINE
Pantalon femme Séréna  
Pantalon femme, coupe droite, 5 poches. Ceinture à passants élastiquée sur 
les côtés, fermeture par bouton et braguette zippée.
65 % polyester, 35 % coton. Lavage à 60 °C. 
Entrejambe env. 80 cm.
Coloris : blanc, noir
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52

FT100904
Cont./lot 1
32,00

blanc noir

Pantalon femme  
Séréna

seulement

32,

00

	■ �ceinture élastiquée sur les côtés

	■ �2 poches côtés et 2 poches plaquées au dos

	■ coupe droite

Sneakers Breeze p. 731

LIBERTÉ DE MOUVEMENT
et fonctionnalités


